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Dnes v čísle:

Problémy s parkováním se objevují už i v místních částech

Skoro dvě hodiny hudby nabídl kopřivnickému publiku Předjarní koncert Městského dechového orchestru Kopřivnice. V premiéře
zaznělo víc než deset skladeb nejrůznějších žánrů.                                                               FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (hod) – Od dnešního dne začal opět fungovat
individuální odvoz objemného odpadu z domácností, tuto službu
bude pro město poskytovat společnost Slumeko. 

Občané, kteří se budou chtít zbavit starého nábytku, umyvadla,
koberce, televize či dalších věcí ze svých domácností, si budou
moci objednat pro jejich odvoz menší vozidlo s ložnou plochou
do 5 metrů krychlových nebo velkoobjemový kontejner o objemu
7 metrů krychlových. Souběžně s touto službou bude do konce
června probíhat mobilní odvoz objemného odpadu prostřednictvím
velkoobjemových kontejnerů.             (Pokračování na straně 3)

Lidé mohou znovu využívat
individuální odvoz odpadu

K o p ř i v n i c e  - Po zhruba pětileté tradici novoročních kon-
certů se Městský dechový orchestr Kopřivnice rozhodl pro malou
změnu a minulou neděli, v jednom z nejmrazivějších dnů letošní
zimy, nabídl domácímu publiku ‘Předjarní koncert’. Z dramatur-
gického pohledu šlo skutečně spíš jen o změnu názvu. Asi čtyřiceti-
hlavé hudební těleso nabídlo svým posluchačům ve velkém sále
kulturního  domu bezmála  dvě  hodiny  žánrové  všehochuti  od
klasiky přes tradiční dechovkový repertoár a swing až po úpravy
muzikálových a popových hitů. 

Úvod koncertu patřil Pochodu ke slavnosti Shakespearově Be-
dřicha Smetany. Dalšího českého hudebního velikána Antonína
Dvořáka orchestr uvedl prostřednictvím jeho symfonické předehry
k Tylově  a Škroupově Fidlovačce. Zřídka  uváděnou  skladbou,
v níž zaznívají i tóny pozdější české hymny, soubor elegantně při-
pomněl blížící se stoleté výročí republiky. (Pokračování na str. 4)

Dechový orchestr představil
publiku svůj nový repertoár

K o p ř i v n i c e  (dam) – Rostoucí
počet aut trvale zhoršuje jejich parko-
vání v Kopřivnici. Přestože se radnice
snaží problém řešit, ať už zjednosměr-
ňováním některých ulic,  nebo budo-
váním nových parkovišť, efekt  tako-

vých opatření  je většinou jen lokální
a v celém městě je stále větší problém
najít místo k zaparkování. Motoristé
tak často parkují i v rozporu s pravidly,
ničí  zeleň  nebo  komplikují  provoz
v některých místech. Problém s par-

kováním se navíc už netýká jen města
a jeho sídlišť, ale stále častěji i místních
částí. „Obecně parkování v Kopřivnici
musíme brát  jako  jedno z největších
témat. Přichází stále více stížností jak
ze strany obyvatel, tak aktuálně v době

zimní údržby silnic i od správců ko-
munikací  a problémy  nastávají  i ve
chvílích,  kdy  se mají  na  konkrétní
místo dostat složky Integrovaného zá-
chranného systému, což je velmi ne-
bezpečné,“  nechal  se  slyšet  kopřiv-

nický místostarosta Stanislav Šimíček.
Na rozdíl od města, kde je problémem
především množství  parkujících  aut,
v místních částech může dopravu kom-
plikovat i jen několik špatně odstave-
ných aut.    (Pokračování na straně 2)

Vleky na Červeném
kameni vozí lyžaře

K o p ř i v n i c e  (dam) – Místní
lyžaři  se  dočkali.  Sezona  na  zdejší
sjezdovce  konečně  běží.  Poprvé  se
vlek  na  svahu Červeného  kamene
rozjel už 14. února, ale vyznavači ly-
žování museli  k lyžařské  chatě  vy-
stoupat po svých. Od minulého pátku
pak  byl  dostatek  sněhu  také  na
spuštění přibližovacího vleku, který
lyžaře pohodlně vyveze na  svah už
od parkoviště. Během minulého ví-
kendu  služeb  lyžařského areálu vy-
užilo asi 200  lyžařů. První dva dny
aktuálního  týdne  byl  vlek  odstaven
z provozu  a tuhých  mrazů  využil
správce sjezdovky k jejímu dalšímu
zasněžování. Od včerejška už se ale
znovu lyžuje, a to včetně večerního
lyžování za umělého osvětlení.

K o p ř i v n i c e  (dam) – Způsob
dalšího zajišťování komunálních  slu-
žeb pro Kopřivnici a vztah města s jím
vlastněnou  společností  Slumeko  se
znovu  stává  velkým  tématem  pro
místní  politiky. Radní  totiž  v únoru
odsouhlasili  první  a zároveň  zřejmě
i poslední možný dodatek ke stávající
Smlouvě o zajištění komunálních slu-
žeb pro město Kopřivnici.

„V průběhu času se objevily další
činnosti, které si město u Slumeka jako
dodavatele komunálních služeb objed-
nává,  a ty  nebyly  součástí  původní
smlouvy, protože v době jejího vzniku
nebyla taková potřeba. Aktuálně jsme
se ale dostali na hranici, kdy nás dál
nepustí  podmínky  výběrového  řízení
dodavatele komunálních služeb. Pokud
bychom chtěli po Slumeku v budoucnu

další  činnosti, museli  bychom znovu
vypsat soutěž,“ vysvětlil starosta Mi-
roslav Kopečný.

Politici  i obyvatelé města  přitom
mají ještě v živé paměti složitou a vlek-
lou soutěž o veřejnou zakázku na ko-
munální služby v Kopřivnici. Ta byla
zahájena v první polovině roku 2012
a ukončena až ve druhé polovině roku
2015. Na konci téhož roku pak radnice
uzavřela smlouvu se společností Slu-
meko. Díky délce soutěže byla uzaví-
rána  smlouva,  jejíž  podmínky  byly
specifikovány už o tři roky dříve, a tedy
částečně  zastaraly. Postupem času  se
rozdíly mezi reálnými potřebami a pod-
mínkami  smlouvy  dále  zvětšovaly.
Smlouva nepamatuje na všechny ko-
munální služby, které je nutné zajistit.

(Pokračování na straně 2)

Červený kámen pokrylo dostatečné množství sněhu a lyžařský areál je od
minulého týdne kompletně v provozu.       FOTO: DAVID MACHÁČEK

Způsob zajištění komunálních
služeb znovu zaměstná politiky

K o p ř i v n i c e  (hod) – Kabelová televize Kopřivnice
připravuje rozšíření metropolitní optické sítě Kopřivnice a zjiš-
ťuje mezi majiteli rodinných domů ve městě zájem o napojení
na  tuto  síť. Připojení domácností v panelových domech na
optickou síť je již v podstatě dokončeno a rada města schválila
v loňském roce její postupné rozšíření i do okrajových částí
města. „Nyní zjišťujeme zájem o napojení na naši síť u ma-
jitelů rodinných domů, aby i oni mohli využívat stejných slu-
žeb jako občané bydlící na sídlištích. Proto jsme v minulém
týdnu  roznesli  dopisy  s naší  nabídkou  do  rodinných  domů
v okrajových částech Kopřivnice, kde nemáme doposud po-
loženy žádné kabely,“ uvedl Jan Bittner, ředitel Kabelové te-
levize Kopřivnice.                        (Pokračování na straně 3)

Průzkum má zjistit zájem
o napojení se na sítě KTK

Organizace vyklidily objekt, stavba může začít
K o p ř i v n i c e  (hod) – Aby se mohl

začít rekonstruovat objekt na ulici Fran-
couzské, v němž vznikne nové Komunitní
centrum, musely se z něj do konce února
vystěhovat  všechny  organizace,  které
v budově poskytovaly své služby. Dvě ze
tří organizací budou po přestěhování do
náhradních prostor fungovat bez omezení,
jedna svou činnost na dobu rekonstrukce
přeruší.

Jako první se stěhovalo Mateřské cen-
trum Klokan. To svou činnost omezilo už
od konce ledna, poslední program pro jeho
klienty proběhl ve čtvrtek 15. února a poté
pracovnice začaly balit věci. „Po dobu re-

konstrukce bude Mateřské centrum půso-
bit v náhradních prostorách ve Středisku
sociálních služeb na ulici České, samotné
stěhování proběhlo v pondělí 19. února,“
uvedla  Eva Müllerová,  ředitelka Domu
dětí a mládeže Kopřivnice, pod které Ma-
teřské centrum patří. Klokan první své kli-
enty  v náhradních  prostorách  přivítal
právě dnes.

Pobočka Městské  knihovny Kopřiv-
nice na Severu se na dobu rekonstrukce
uzavře. „Činnost na pobočce jsme ukončili
k 1. únoru a od té doby každou středu pro-
bíhalo  balení  knih. Ty  jsme  spolu  s ná-
bytkem ve  středu  21.  února  převezli  do

kulturního  domu  do  suterénních  prostor
CO  krytu.  Činnost  pobočky  na  Severu
bude  obnovena  po  dokončení  rekon-
strukce. Čtenáři si můžou půjčovat knihy
v centrální knihovně v kulturním domě,“
sdělila Eva Mikušková, vedoucí městské
knihovny.

Do  náhradních  prostor  se  stěhuje
i Klub Kamarád, který provozuje Armáda
spásy,  a to  do  prostor  školnického  bytu
v ZŠ 17. listopadu. Vybavení z Klubu Ka-
marád se stěhuje postupně. Do náhradních
prostor, které jsou mnohem menší než stá-
vající prostory, si Armáda spásy bere jen
část vybavení. (Pokračování na straně 2)



K o p ř i v n i c e  (hod) – Od 5. března bu-
dou postupně vydávány nové nádoby na bio-
odpad z domácností a zahrad, tzv. kompostej-
nery.  Zájemci,  kteří  si  podali  žádost  o jejich
vydání na odboru životního prostředí kopřiv-
nické radnice u Lucie Kubalcové, budou pos-
tupně vyzýváni dopisem k jejich převzetí.

„V  dopise  bude  mimo  jiné  informace
uveden  doporučený  termín  pro  vyzvednutí
kompostejneru,  který  si  budou  moci  vy-
zvednout  na  sběrném  dvoře  na  ulici  Panské,
a to v běžné provozní době pondělí  až pátek
od 8 do 17 a v sobotu od 8 do 12 hodin. Kom-
postejner bude vydán jen na základě uzavření
smlouvy o výpůjčce odpadní nádoby. Proto je
nutné,  aby  se  k podpisu  smlouvy  dostavila
osoba, která žádala o jeho zapůjčení a byla vy-
zvána dopisem k jeho převzetí,“ uvedl Vladimír
Pustka,  jednatel  společnosti  Slumeko,  která
provozuje sběrný dvůr i vydávání kompostej-

nerů. 
Jednatel společnosti Slumeko poznamenal,

že  v rámci  rozšiřování  individuálního  svozu
nádob  na  bioodpad  do místních  částí mohou
o tuto službu požádat  i občané z města, kteří
doposud nádobu na bioodpad neměli. 

„Občané města si ale musí sami na odboru
životního prostředí u paní Kubalcové sjednat
tuto službu. Smlouva bude podepsána při výdeji

nádoby na sběrném dvoře. Nejen pro Kopřiv-
nici, ale i pro místní části platí, že vývoz bio-
odpadu  z kompostejnerů  budeme  zajišťovat
pouze v lokalitách dostupných pro naši svozo-
vou  techniku.  Proto  lidé  při  převzetí  nádoby
budou poučeni o povinnosti přistavovat kom-
postejner k výsypu na určené místo na svozové
trase nákladního automobilu,“ dodal Vladimír
Pustka.

Ze spáchání přečinu ohrožení výchovy dí-
těte je podezřelý manželský pár z Kopřivnice.
Jednačtyřicetiletý muž a o pět let mladší žena
nedbali na řádnou školní docházku své třiná-
ctileté dcery, která má za první pololetí letoš-
ního školního roku zameškaných více jak 350
hodin. Oba rodiče může přijít jejich nezodpo-
vědný přístup k výchově dcery draho, jelikož
jim nyní hrozí trest odnětí svobody až na dva
roky. 

Příborští policisté pátrají po neznámém pa-
chateli, který se v sobotu 10. 2. v ranních ho-
dinách pokusil vloupat do rodinného domu. Pa-
chatel poté, co se mu nepodařilo vypáčit vstupní
dveře, z terasy domu odcizil několik kusů elek-
tromotorů a nástěnné hodiny v celkové hodnotě
téměř čtyř tisíc korun. Navíc k odvozu odcize-
ných věcí využil plastovou popelnici na biood-
pad. Pachateli, který se svým jednáním dopustil
přečinu porušování domovní svobody a přečinu
krádeže ve stádiu pokusu, v případě dopadení
hrozí trest odnětí svobody až na dva roky.

Od pátku 9. do 12. 2. neznámý hříšník od-
cizil ze tří nákladních vozidel odstavených na
staveništi přes 500  litrů nafty v hodnotě více
jak 14  tisíc korun. Ve dvou případech se pa-
chatel k naftě dostal poté, co ve spodní části
nádrže nákladních vozidel vyvrtal otvor, ve tře-
tím případě pak využil k odcizení pohonných
hmot výpustný ventil. Neznámý pachatel způ-
sobil  poškozením  nádrží majiteli  nákladních
vozidel mnohem větší  škodu  než  odcizením
nafty, a to ve výši 80  tisíc korun a v případě
dopadení  mu  za  to  hrozí  až  dva  roky  za
mřížemi. 

V sobotu 17. 2. v brzkých ranních hodinách
se měl 19letý mladík dopustit v Příboře trest-

ného činu výtržnictví, když v podnapilém stavu
na  jedné z místních ulic hlasitě vulgárně po-
křikoval a převrátil zde dva plné kontejnery na
směsný odpad, které se částečně vysypaly. Cho-
vání mladíka si všiml 39letý řidič  taxislužby,
který se ho snažil usměrnit. Výtržník si však
nedal říct a oba muži se začali postrkovat. Roze-
při chtěl zabránit 26letý muž, který se na místě
nacházel s výše uvedeným výtržníkem. Ten ve
chvíli,  kdy  se  snažil  oba muže  od  sebe  od-
trhnout,  odstrčil  řidiče  taxislužby  na  přední
kapotu jeho služebního vozidla takovou silou,
že  řidič  při  dopadu  na  vozidlo  svým  loktem
částečně rozbil čelní sklo. Na místo se následně
dostavili  policisté,  kteří  výtržníka,  jenž  celý
incident způsobil, následně převezli na protial-
koholní  záchytnou  stanici,  neboť mu  při  de-
chové zkoušce naměřili téměř 2 promile alko-
holu v dechu. Protože byl hříšník za trestný čin
výtržnictví již vloni odsouzen, hrozí mu nyní
trest odnětí svobody až na tři roky. 

V neděli 18. 2. po páté hodině ranní zjistila
hlídka městské policie při kontrole, že restau-
race na Štefánikově ulici měla otevřeno. Přitom
měla být již dávno zavřená, došlo tedy k poru-
šení obecně závazné vyhlášky, a proto 42letá
podnikatelka bude tuto skutečnost vysvětlovat
na přestupkové komisi MÚ.

Ve čtvrtek 22. 2. přijala MP oznámení o krá-
deži zboží v prodejně Penny market. Strážníci
na místě  zjistili,  že  37letý muž  z Příbora  se
pokusil pronést zboží přes pokladní zónu bez
zaplacení, ale jeho počínání neuniklo pozorné
ostraze prodejny.  Jelikož nenechavec nemohl
prokázat  svou  totožnost,  byl  převezen  na
služebnu OO PČR, kde si jej policisté převzali
k dalším úkonům.
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Jedním z mimořádných benefitů, které společnost Brose CZ poskytuje svým zaměstnancům,
jsou i služby Kids Clubu pro jejich děti.                                FOTO: DAVID MACHÁČEK

Způsob zajištění...
(Dokončení ze strany 1)
Patrné  je  to  například

v oblasti odpadového hospodář-
ství, kde neustále dochází k mo-
dernizaci způsobů likvidace od-
padů.  S očekávaným přijetím
nového zákona o odpadech v zá-
věru letošního roku se může si-
tuace  ještě  více  zkomplikovat
a stávající vztah města a doda-
vatele komunálních služeb bude
třeba řešit komplexně. „Musíme
se začít intenzivně zabývat způ-
sobem, jak dál zajišťovat komu-
nální služby v Kopřivnici, stejně
jako  tím,  jakým  způsobem
a v jaké právní formě bude dále
fungovat městem vlastněná spo-
lečnost Slumeko. Možných va-
riant je několik,“ uvedl starosta
Miroslav Kopečný  s vysvětle-
ním,  že  radnice  nemůže  zadat
provozování  komunálních  slu-
žeb  Slumeku  přímo,  protože
firma pracuje nejen pro město,
ale realizuje i externí zakázky.

Pracovnice městské knihovny sbalily v pobočce na Severu knihy do tašek, ty pak spolu s nábytkem
stěhovali pracovníci Slumeka do sklepních prostor kulturního domu. FOTO: D. HOĎÁKOVÁ

Organizace vyklidily...
(Dokončení ze strany 1)
„Zbývající nábytek bude, po dobu rekon-

strukce, vrácen městu a město zajistí jeho us-
kladnění.  Stěhování  do  náhradních  prostor
v ZŠ 17. listopadu proběhlo 26. února a stě-
hování  vybavení  určeného  k uskladnění
v úterý  27.  února,“  okomentovala  situaci
Lenka Galiová,  vedoucí  odboru  sociálních
věcí  kopřivnické  radnice,  s tím,  že  se  dělá
vše pro to, aby prostory byly vyklizeny k pos-
lednímu  únoru  a na  začátku  března mohlo
dojít k předání objektu stavební firmě.

Na vybudování Komunitního centra zís-
kalo město osmnáctimilionovou dotaci od mi-
nisterstva pro místní rozvoj. Rekonstrukce by
měla být dokončena na podzim a poté by se
do nových prostor měly přestěhovat všechny
tři  jmenované  organizace  a navíc  i Denní
stacionář Kopretina,  který  zatím  poskytuje
své služby ve Vlčovicích.

Brose se zařadilo do elitního
klubu ‘Top zaměstnavatelů’

K o p ř i v n i c e  (dam) – Brose CZ patří mezi nejlepší za-
městnavatele v České republice, vyplývá to alespoň z průzkumu
mezinárodního institutu Top Employer. 

Institut sídlící v Nizozemí ocenil největšího místního za-
městnavatele za vytváření mimořádných podmínek pro své za-
městnance. Brose je jedinou společností se závody v Morav-
skoslezském a Zlínském kraji, která v České republice splnila
přísné  certifikační  podmínky  a zároveň  se může  počítat  do
elitního klubu, do kterého v České  republice patří už  jen 11
dalších  firem  včetně  společností Avon, DHL,  Philip Morris
nebo Pepsi. 

Během procesu certifikace institutem Top Employer spo-
lečnost Brose prošla přísným průzkumem v oblasti  strategie
práce s talenty, personálního plánování, rozvoje a vzdělávání,
řízení  výkonu, manažerského  rozvoje  či  řízení  kariéry  a ná-
stupnictví. Kromě  toho  se hodnotitelé  zajímali  i o nastavení
strategie v oblasti náboru a adaptace zaměstnanců, odměňování
a benefity nebo firemní kulturu jako takovou.

„Náš  průzkum  ukázal,  že  organizace,  které  získaly
certifikaci Top Employers Czech Republic 2018, staví rozvoj
svých zaměstnanců na přední místo a neustále pracují na zlep-
šování svých procesů v oblasti lidských zdrojů. Získáním cer-
tifikátu Top Employer se Česká republika řadí na přední příčky
exkluzivní skupiny světových nejlepších zaměstnavatelů. Je to
úspěch,  na  který mohou  být  zaměstnavatelé  právem  pyšní,“
řekl k hodnocení David Plink, generální ředitel Top Employers
Institutu, s tím, že validitu certifikačního procesu ověřil i audit
všech odpovědí provedený nezávislou společností.

„Rozvoj společnosti jde nerozlučně ruku v ruce s rozvojem
našich zaměstnanců a naší  firemní kultury –  snažíme  se na-
stavovat laťku vysoko nejen coby dodavatel v automobilovém
průmyslu, ale také coby zaměstnavatel,“  uvedl Niclas Pfüller,
jednatel Brose CZ, když začátkem měsíce ocenění přebíral. 

Podle personálního ředitele Brose CZ Petra Kulíka je oce-
nění pro společnost i závazkem do budoucna. „Znamená pro
nás závazek neustále vytvářet pro naše zaměstnance lepší a lepší
pracovní prostředí, rozvíjet a zlepšovat mzdovou politiku, de-
finovat další sociální výhody,“ uvedl Petr Kulík.

Brose CZ je aktuálně světově největším výrobním závodem
skupiny Brose. Ve  svých  závodech  v Kopřivnici  a Rožnově
pod Radhoštěm aktuálně zaměstnává bezmála 3 500 zaměst-
nanců ve výrobě a administrativě. Z pohledu velikosti obratu
a počtu zaměstnanců je Brose CZ největším dodavatelem kom-
ponentů automobilů v Moravskoslezském kraji.

(Dokončení ze strany 1)
„Vzhledem k šířce komunikací, které

i samy o sobě někdy jen obtížně zvládají
stále  intenzivnější  provoz, může  i jedno
nevhodně  odstavené  auto  znamenat  těž-
kosti,“  tvrdí  Jan Müller,  velitel Městské
policie  Kopřivnice,  jejíž  strážníci  stále
častěji musejí řešit špatné parkování v Lu-
bině, Vlčovicích a Mniší. „Aut v domác-
nostech přibývá, u starších domů se často
s větším počtem aut nepočítalo a také no-
vostavby mnohdy  nemají  tolik  odstavné
plochy, aby majitelé na svém pozemku mo-
hli odstavit všechna svá auta,“ vysvětluje
Müller. Problémy podle jeho slov vznikají
jak  v oblastech,  kde  se  v poslední  době
rozbujela nová výstavba, tak i v místech,
kde  starousedlíci  byli  zvyklí  po  léta  bez

problémů parkovat a kde dnes vzhledem
k silnějšímu provozu nyní mnohem častěji
dochází  ke  kolizním  situacím.  „Je  třeba,
aby lidé při stavbě nových domů počítali
s odstavnými plochami pro svá auta. Navíc
je nutné, aby lidé důsledně dodržovali na-
stavené limity parkování, na což bohužel
bude muset častěji dohlížet i městská poli-
cie.  V místech,  kde  jsou  silnice  úzké
a někdo je nevhodně zaparkovaným autem
zablokuje, není jiná možnost řešení,“ ne-
chal se slyšet místostarosta Šimíček. 

Neutěšená  situace  s parkováním dále
panuje  i v samotné Kopřivnici. V oblasti
ulice Kadláčkovy by mohlo pomoci rozší-
ření parkoviště u Komerční banky, kde má
přibýt  30  nových  parkovacích  míst,
a v době  jejich  výstavby,  která  by měla

začít už v březnu, bude provizorní parko-
vání  na  ploše  někdejšího  házenkářského
hřiště. Další velké parkoviště by se mělo
ještě letos postavit na sídlišti Sever. Poblíž
kravína na ulici Moravské vyroste parko-
viště s místem na odstavení 55 aut, které
by mělo alespoň ulevit sídlišti s největšími
problémy  s parkováním.  „Ani  to  samo-
zřejmě situaci nevyřeší. Najít efektivní způ-
sob,  jak problémy s parkování minimali-
zovat, by nám měla pomoci studie statické
dopravy, kterou chce radnice nechat zpra-
covat za prostředky z dotace. Pevně věřím,
že studie nejen detailně analyzuje současný
stav, ale především pomůže navrhnout opa-
tření, prostřednictvím kterých se nám po-
daří zlepšit situaci s parkováním ve městě,“
uvedl místostarosta Šimíček.

Problémy s parkováním se objevují už i v místních...

Slumeko začne žadatelům postupně vydávat kompostejnery

s t í n y



několik podnětů k řešení
1) Čestná občanství

V posledních Kopřivnických novinách jsem se dozvěděl,
že mají být jmenováni noví čestní občané našeho města. Po-
kud jde o návrh na Hanse Ledwinku: lze s tím souhlasit, člo-
věk, který napomohl udělat Tatru Tatrou,  známou v celém
světě. O to  zarážející  je,  že město  se  snaží  již  víc  jak  rok
prodat tzv. „Ledwinkovu vilu“ (bývalý Dům pionýrů na ulici
Sokolovská). Není to tak dlouho, kdy si exteriér tohoto domu
natáčela rakouská televize, která točila životopisný film o H.
Ledwinkovi.  Byl  by  to  jistě  skvělý  památník  na  tohoto
velikána automobilové konstrukce. Ale bohužel, mrzký groš
za prodej domu je našemu vedení města přednější. Proč tedy
ono čestné občanství?

Druhým navrhovaným  je bývalý  starosta  Ing. Josef  Ja-
lůvka. Nevím, zda to místní ODS myslí vážně, ale uváděné
důvody k udělení jsou spíše povinností řádného starosty než
jeho  tzv.  zásluhy. O tom,  kolik  škody  způsobil  svými  ne-
smyslnými studiemi a nerealizovanými projekty, není třeba
se rozepisovat. Ale o mrtvých jen „dobře“, takže další nemalé
množství skvrn na tomto politikovi raději neuvádím. Jen do-
dám,  že  bychom  jeho  jmenováním  znatelně  ublížili  všem
těm, kteří již toto vyznamenání města obdrželi a o město se
na rozdíl od J. Jalůvky mnohem více zasloužili. Nehledě ani
na nespornou skutečnost, že vše, co se uvádí jako zdůvodnění,
je jen povinnost každého zvoleného starosty! Zajímá mě i bu-
doucí názor naší letopisecké komise k tomuto návrhu.
2) Hrozba na parkovišti – snad pouze v Kopřivnici

Kopřivnice se chlubí i jedním unikátním opatřením, které
nemá snad žádné město světa. Za bývalým městským úřadem
stávaly kdysi garáže. Tyto byly zbourány a na  jejich místě
bylo vybudováno parkoviště. Potud vše v pořádku. O to za-
jímavější je skutečnost, že zábradlí tam je opatřeno železnými
hroty (!!!), takže auto, které tam zaparkuje, se přední maskou
většinou  zapíchne  do  těchto  hrotů.  Odnese  to  maska  či
v menším případě držák na SPZ. Stává se to většinou autům
SUV, které mají vyšší těžiště, a řidič z výšky sedadla si těchto
hrotů nemůže všimnout. Ptám se: „V čí hlavě se zrodil takový
nebezpečný nesmysl?“ Bude se tím někdo kompetentní za-
bývat? Pokud ne,  doporučuji  zde umístit  cedulku,  aby po-
škození se napříště obraceli o úhradu škody na pana starostu,
neb jde o pozemek patřící městu.
3) Ředitel muzea byl odejit

Nedávno proběhla v KN zpráva, že byl odvolán ředitel
Regionálního muzea, o. p. s., v Kopřivnici pan Ing. Lumír
Kaválek. Tento velký přítel a spojenec p. starosty Josefa Ja-
lůvky však napáchal více škody jako užitku. Že p. Kaválek
zrušil ve své době referenční vozidlo muzea T 613, že „ztratil“
velmi drahý služební fotoaparát atp. Dle informací pracovníků
muzea zde doposud nejsou provedeny ani základní soupisy
sbírek, neexistují přírůstkové knihy a četné další základní po-
vinnosti muzea. Možná  je  tímto  zdejší muzeum  ojedinělé
mezi  ostatními muzei  v celé  naší  republice!  Pan Kaválek,
aby zametl všechny stopy, před svým odchodem úplně vy-
mazal  svůj  služební  PC,  resp.  i zablokoval  své  přístupové
heslo, aby zakryl mnohé a četné nedostatky své práce, a mů-
žeme se pouze domnívat, co vše je nyní pohřbeno nejen před
správní radou muzea, nýbrž i celé kopřivnické veřejnosti. To
se však občan nedozví. 

Hodláte s uvedenými případy něco dělat?? Dalo by se ta-
kových podobných podnětů nalézt v Kopřivnici celou řadu,
ale ty si asi prozatím ponechám ke komunálním volbám.
Dovětek:

To můžu navrhnout dle schválených kritérií k udělování
titulu „Významná osobnost města“, neboť „Čestné občanství
města“, mnohé jiné osobnosti, které pro Kopřivnici udělaly
daleko více než p. Jalůvka. Třeba i p. J. Tichánka, který zde
realizoval  průmyslovou  zónu,  která  dala  práci  několika
stovkám našich občanů, napomohl zbudovat nové muzeum
na Fojtství, které je zaměřeno na historii města, brigádnicky
strávil stovky hodin na výzkumu a záchraně hradu Šostýna,
popularizuje naše město v odborném tisku atp. A není to jen
on, ale napadají mne i další občané města, kteří by si zasloužili
alespoň poděkování.

jan Holub, zastupitel města
za MO ČSSD v Kopřivnici

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce.
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Stovka zájemců se přišla seznámit s novinkami v silniční dopravě. Na přednášku, konanou
v rámci seniorských aktivit, přišli i lidé mladšího věku.             FOTO: DAnA HOĎÁKOVÁ

K platbě daně z nemovitostí
byla zřízena nová služba

K o p ř i v n i c e  (hod) – Finanční úřad připravil novou
službu pro ty občany, kteří používají k placení daně z nemovi-
tostí klasickou složenku. Ti budou mít možnost se do 15. března
přihlásit k novému a výhodnému placení prostřednictvím elek-
tronické pošty. 

Ti občané, kteří o službu chtějí požádat, tak musí učinit na
svém  územním  pracovišti  finančního  úřadu,  kde  podají  vy-
plněnou ‘Žádost ve věci zasílání údajů pro placení daně z ne-
movitých věcí e-mailem’. Pokud to stihnou letos do 15. března,
obdrží ještě letos potřebné údaje elektronicky spolu se speci-
fickým QR kódem. Tyto informace budou pak dostávat každo-
ročně před  termínem splatnosti. Těm, co  se přihlásí později,
služba začne fungovat až v příštím roce.

„Pokud se lidé přihlásí, budou mít perfektní přehled a in-
formace vždy na jednom místě. Zaslaný e-mail obsahuje shodné
informace jako tištěná daňová složenka + specifický QR kód.
Navíc zabrání vzniku chyb při přepisování údajů z daňové slo-
ženky. Velká část poplatníků si nechává zasílat tištěnou daňovou
složenku jen proto, aby měli k dispozici údaje pro bezhotovostní
příkaz k úhradě. Elektronická forma vyúčtování je pro ně vý-
hodnější, protože odpadá nutnost ‘ručního’ přepisování údajů.
Stačí údaje jednoduše zkopírovat do internetového bankovnic-
tví,  nebo  použít  unikátní QR  kód,  který  po  načtení mobilní
platební aplikací jednoznačně identifikuje a odvede vaši platbu,“
přibližuje  výhody  nové  služby Michal Muřín  z  Finančního
úřadu pro Moravskoslezský kraj. 

Lidé,  kteří  si  tuto  službu  aktivují,  obdrží  v  případě  ne-
uhrazení daně v zákonné lhůtě e-mail s upozorněním na nedo-
platek.  Tuto  službu  správce  daně  v  jiných  případech  ne-
poskytuje.

Aktivací této služby se vlastník nemovitosti nezavazuje ani
neomezuje ve způsobu placení. Způsob placení je na jeho roz-
hodnutí, zda daň uhradí bezhotovostním převodem, prostřed-
nictvím  internetového  bankovnictví,  nebo  pomocí mobilní
platební aplikace – načtení QR kódu. 

Bližší informace jsou zveřejněny na webu finanční správy.

na školení řidičů i neřidičů
přišla stovka zájemců

K o p ř i v n i c e  (hod) – Prostory zasedací místnosti v de-
sátém patře radnice ve středu 21. února zcela zaplnili senioři,
ale nejen oni, kteří přišli na akci s názvem Senior v dopravě
aneb Školení řidičů i neřidičů. Akce se konala v rámci cyklu
Aktivní  senior  2018  a přišla  na  ni  stovka  zájemců,  kteří  se
chtěli nejen seznámit s novinkami v zákoně o provozu na po-
zemních komunikacích, ale oprášit si své znalosti. 

I tentokrát  školení  vedl  zkušený  lektor Miroslav Marek,
který víc jak hodinu hovořil o tom, na co si mají dát řidiči i ne-
řidiči pozor, a poté další půlhodinu odpovídal na dotazy pří-
tomných. Ti se dotazovali na řešení konkrétních situací. Před-
nášející svůj výklad doplnil i o videa, což přítomní ocenili.

„Letošní školicí akce se konala po dvouleté pauze, a jak je
vidět ze zájmu přítomných i jejich ohlasů, mohla by se konat
častěji, proto ji zařadíme i do kalendáře akcí na příští rok. Lidé
odcházeli z přednášky spokojeni a pana Marka moc chválili,“
zhodnotila akci Pavla Zrunková, pracovnice sociálního odboru
kopřivnické radnice, která má akce seniorů na starosti.

(Dokončení ze strany 1)
Podrobné informace a samotný

průzkum najdou zájemci na webo-
vých  stránkách  kabelové  televize
www.ktk.cz/pruzkum. 

Zájem využít některý z nabíze-
ných  způsobů  připojení  je možné
v dotazníku vyjádřit až do 5. března
a poté dojde k samotnému vyhod-
nocení.  „Projevený  zájem  by  nám
měl pomoci při rozhodování, které
lokality začne řešit jako první a ne-
cháme pro ně zpracovat potřebnou
projektovou dokumentaci. Naší sna-
hou je, aby v místech, kde budeme
výstavbu realizovat, byla optická síť

projektována s dostatečnou kapaci-
tou. Aby i majitelé nemovitostí, kteří
nevyužijí nabídky v době výstavby,
měli možnost se připojit na tuto nej-
modernější  telekomunikační  infra-
strukturu  i v budoucnu. Byli  by-
chom proto rádi, aby oslovené do-
mácnosti  průzkumu  věnovaly  po-
zornost,“ přiblížil záměr ředitel ka-
belové televize.

Kabelová televize má v plánech
na  letošní  rok  výměnu  stávajících
koaxiálních kabelů za optické tam,
kde to způsob uložení podzemního
vedení dovolí. „Chceme tak posílit
nejen páteřní trasy, ale i místa, kde

máme připojené koaxiálními kabely
rodinné domky. V úzké spolupráci
s příslušnými odbory města využí-
váme i příležitosti, když se buduje
nové  veřejné  osvětlení,  chodníky
a podobně. Do výkopů se snažíme
umístit chráničky, abychom je mohli
v budoucnu použít pro rozšiřování
sítě. Pokud by se naskytla příležitost
připoložit optické rozvody v rámci
nějaké  liniové  výstavby,  například
kanalizace v místních částech, určitě
bychom hledali ve spolupráci s měs-
tem  Kopřivnice  způsob,  jak  tuto
možnost využít,“ poznamenal Bitt-
ner.

KTK zjišťuje zájem v okrajových částech...

příspěvky zastupitelů

(Dokončení ze strany 1)
„Postupně  na  jednačtyři-

ceti místech ve městě  i míst-
ních  částech  budou  přistavo-
vány  velkoobjemové  kontej-
nery,  do  kterých  budou moci
občané města objemný odpad
odkládat, naposledy. Od 1. čer-
vence už tato služba fungovat
nebude. Důvodem je klesající
množství odkládaného odpadu
do přistavovaných van za po-
slední čtyři roky. S novou služ-
bou individuálního odvozu ob-
jemného  odpadu  si  občané
budou moci nechat odvézt od-
pad  v době,  kdy  jim  to  bude
vyhovovat,  a nebudou muset
čekat  na  přistavování  van,“
uvedla Lucie Kubalcová, pra-
covnice odboru životního pro-
středí  kopřivnické  radnice,
která má odpady na starosti. 

V loňském  roce  probíhal
zkušební  provoz  individuál-
ního svozu objemného odpadu
od  září  do  prosince,  kterého
využilo celkem 58 občanů. 

„Malé  vozidlo,  jehož  při-
stavení přijde na sto korun, vy-
užilo 32 občanů a dalších 26
si nechalo na objemný odpad
přistavit  velkoobjemovou
vanu,  za  kterou  zaplatili  dvě
stě  korun.  Tyto  částky  platí
i nyní, ovšem za předpokladu,
že si občané odpad na vozidlo
nebo  do  vany  naloží  sami.
V opačném případě  jim bude
připočítána částka za nakládku
a závozníka  podle  platného
ceníku společnosti Slumeko,“
dodala  pracovnice  životního
prostředí. 

Lidé mohou...

Kopřivnice vzpomene prvního
československého prezidenta
K o p ř i v n i c e  (hod) – Kopřivnice si vzpomene na prv-

ního československého prezidenta. 
Krátké pietní setkání se uskuteční u pomníku TGM na ná-

městí ve středu 7. března v 17 hodin u příležitosti 168. výročí
jeho narození. O kulturní doprovod se postará Pěvecké sdružení
Kopřivnice, po položení květin k pomníku představiteli města
a místního Masarykova demokratického hnutí krátce pohovoří
Ladislav Cvíček.

Zastupitelé projednají
změny v rozpočtu města

K o p ř i v n i c e  (dam) – Dnes v šestnáct ho-
din začne 21. jednání Zastupitelstva města Kop-
řivnice. Na prvním letošním zasedání politici pro-
jednají  především  dopředu  avizované  úpravy
rozpočtu a doplnění několika větších investic do
plánů  na  letošní  rok.  Politici  se  vyjádří  rovněž
k petici, ve které si lidé stěžují na nevyhovující
stav ulice Severní a schvalovat budou aktualizo-
vaný Akční plán města. Vzrušená diskuze se dá
očekávat  i  nad  tématem  individuálních  dotací
házenkářskému a tenisovému klubu. Veřejně pří-
stupné jednání proběhne v zasedacím sále v de-
sátém patře městského úřadu a živě jej bude pře-
nášet místní kabelová televize. 
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Valašskomeziříčská skupina Secrets of Separation zahájila deváté pokračování klubového
minifestivalu Devil Hates Sekacz.                                        FOTO: DAVID MACHÁČEK

Papaya Clubem
zněl metalcore

i pop-punk
K o p ř i v n i c e  (dam) –

Asi  170  hudbychtivých  náv-
štěvníků si v sobotu 24. února
v noci  nenechalo  ujít  deváté
pokračování Devil Hates  Se-
kacz.  Klubový  minifestival,
který je zároveň narozeninovou
oslavou jednoho z pořadatelů,
nabídl na hlavní scéně čtyři ka-
pely. Akci s bezmála dvouho-
dinovým  zpožděním  oproti
plánu odstartovala kapela Se-
crets of Separation a její me-
talcore made  in Valmez,  ná-
sledovali  poppunkoví  Our
Atlantic s kytaristou a oslaven-
cem Filipem „Sekaczem“ Štr-
bavým. Opavská  rocke’n’rol-
lová Cocaine  Party  z Opavy
v Kopřivnici  odehrála  jeden
z pěti rozlučkových koncertů,
než  po  devíti  letech  ukončí
svou činnost. Poslední kapelou
na pódiu pak byla hanušovická
metalcorová parta We Are The
Motion. Po konci koncertního
programu se lidé dál bavili na
afterparty  pod  taktovkou DJ
Mepha a DJ Bruna.

Kino nabídne přenos baletního
představení z Velkého divadla

Muzea zprostředkují návštěvu hradního fotoarchivu
K o p ř  i v n  i c e    (dam) – Víc než

osmdesát fotografií dokumentujících pre-
zidentování Tomáše Garrigua Masaryka
ukáže výstava Z hradního archivu, která
bude  dalších  deset  týdnů  okupovat  vý-
stavní prostory Muzea na Fojtství  i Laš-
ského muzea.

Rok  2018  přináší  výročí  celé  řady
milníků  naší  historie,  nejvýznamnějším
a nejkulatějším, které si budeme letos při-
pomínat,  je  ale  století  od  vzniku  samo-
statné Československé republiky. „Malou
připomínku tohoto výročí jsme se rozhodli
uspořádat i v Kopřivnici. A vzpomínka je
to navýsost symbolická, pojí se totiž k cen-
tru české státnosti Pražskému hradu a jeho
prvnímu prezidentskému obyvateli Tomáši
Garrigue Masarykovi,“ říká Pavel Dvořák,
kurátor Lašského muzea. 

Onou malou připomínkou má být uve-
dení  zapůjčené  výstavy,  která  vznikla
v roce  2009  na  půdě Národního muzea.
Poprvé byl „Hradní fotoarchiv 1918-1933“
uveden v Národním památníku na Vítkově

po jeho rekonstrukci. Expozice byla záro-
veň  završením  dlouhodobého  pořádání
a digitalizace  stejnojmenného  foto-
grafického fondu, který dokumentuje dobu
prvních  patnácti  let  republiky  se  za-
měřením  na  osobu T. G.  Masaryka.
Ojedinělý fotoarchiv vzniklý z činnosti ti-
skového odboru prezídia ministerské rady
sloužil  pro  reportážní  a dokumentární
účely a obsahuje téměř deset tisíc snímků
zachycujících patnáct let Masarykova pre-
zidentství. Pozornost byla věnována nejen
oficiálním  událostem,  ale  také  mnoha
osobním  chvílím  v prezidentově  životě.
Autorem většiny z nich a zároveň tvůrcem
hradního  fotoarchivu  je  fotograf  Jano
Šrámek, malíř a fotograf, který byl prvním
oficiálním hradním fotografem a autorem
řady  notoricky  známých  snímků  včetně
ikonického  portrétu Masaryka  s tříletou
krojovanou dívkou ze Žďáru, která se po-
sléze dostala i na poštovní známky.

V Kopřivnici bude k vidění výběr asi
osmdesáti snímků, které budou rozděleny

do několika sekcí,  jež představují Masa-
rykovu rodinu, prezidentská sídla, oficiální
každodennost,  tělovýchovu  a brannost
v ČSR a Masarykovy cesty po republice
i ve světě. „V Lašském muzeu budou k vi-
dění oddíly věnované Masarykově rodině
a prezidentským sídlům, v prostornějších
výstavních prostorách Muzea Fojtství  se
pak  představí  celý  zbytek  kolekce,“  při-
blížil organizaci výstavy Pavel Dvořák.

Jelikož nejde tentokrát o vysloveně fo-
tografickou, ale především historickou vý-
stavu, budou prezentované snímky dopl-
něny  o množství  textů.  „Ty  výjevy  na
fotografiích  zasazují  do  patřičného  kon-
textu a dávají divákovi jasně na srozumě-
nou,  že  snímky  nevznikaly  jen  z doku-
mentačních důvodů, ale ve své době měly
i výrazný propagační či propagandistický
potenciál,“ doplnil Pavel Dvořák. 

Výstava  bude  zahájena  vernisáží  už
dnes 1. března v 17 hodin v Muzeu Fojtství
a navštívit ji v obou muzeích bude možné
až do 13. května. 

na Muzikantském plese zahraje sedm různých kapel
K o p ř i v n i c e  (dam) - Jeden z nej-

oblíbenějších  plesů  sezony  proběhne
v Kulturním domě Kopřivnice už tuto so-
botu. Noc z 3. na 4. března zpestří náv-
štěvníkům akce sedm vystupujících kapel,
dva DJové a rovněž taneční doprovodný
program. 

Na  plese,  jehož  oficiální  začátek  je
v osm hodin večer, se budou střídat a pro-
línat nejrůznější hudební žánry. Repertoár
Glenna Millera, Bennyho Goodmana, Lese
Browna či Franka Sinatry a dalších inter-
pretů žánru nabídne rožnovský Swingtime
band. Populární hudbu, která následovala

po swingu, svěží rokenrol od Elvise přes
Beatles, Rolling Stones, Toma Pettyho až
k filmovým melodiím, zahraje Neo Chess
Sunny Rock And Roll  Band. Klasický
plesový repertoár nabídnou PartyLeaders.
K Muzikantskému  plesu  už  dlouhá  léta
patří také autorská tvorba kapely Expedice
Apalucha  balancující  na  pomezí  blues,
rocku, folku a funky. Coververze známých
písní  nabídne Banda  del  caffe.  Folklor
bude  znít  v podání  cimbálové  muziky
Konopjan a country a bluegrass přidá do-
mácí  kapela Cizinci. O reprodukovanou
hudbu se postarají DJ Tygr a DJ Stoupa.

V doprovodném programu  vystoupí
mažoretky  ze  zdejší  skupiny  Sunny,  za-
tančí žákyně místní ZUŠ Zdeňka Buriana
nebo jejich vrstevníci z novojičínské sku-
piny FunTime a s ukázkou svého umění
vystoupí i profesionální lektoři standard-
ních  a latinskoamerických  tanců  Jan
Tyllich a Lenka Komínková.

Přestože  na  konkrétní  místenky  na
Muzikantský  ples  někteří  lidé  v před-
prodeji  vystáli  až  pětihodinovou  frontu,
pro zájemce, kteří netrvají na konkrétním
místě v sále,  je stále k dispozici několik
desítek vstupenek k dispozici.

jediným hostem Karla Šípa
bude komik Alois náhlovský

K o p ř i v n i c e  (dam) – Karel Šíp, autor a moderátor
dlouhodobě  jedné  z nejpopulárnějších  televizních  talkshow
v tuzemsku, bude naživo bavit kopřivnické publikum. Za týden
ve čtvrtek 8. března uvede na půdě zdejšího kulturního domu
pořad Minipárty. 

Pódiová  alternativa  populárního  televizního  pořadu
Všechnopárty  se  liší  především počtem hostů. Zatímco před
televizními kamerami Karel Šíp  zpovídá každý  týden  trojici
hostů,  na  pódiu  bude mluvit  s jediným –  komikem  Josefem
Aloisem Náhlovským. V dialogu obou mužů se diváci mohou
těšit na veselé vyprávění nejrůznějších zážitků ze života obou
protagonistů. Řeč bude o uměleckých začátcích, sportu, cesto-
vání  i řadě  dalších  témat.  Jejich  skladbu  budou  navíc moci
svými dotazy ovlivnit samotní diváci. Začátek Minipárty Karla
Šípa bude v 19 hodin ve velkém sále kulturního domu. 

(Dokončení ze strany 1)
Hlavní slovo v programu měly tradičně orchestrální skladby.

Za zmínku jistě stojí například náročná kompozice ‘Na horách’
Pavla Staňka nebo pro obsazení dechového orchestru překva-
pivě  zvukově pestrá  transkripce nejznámějších melodií  z le-
gendární West Side Story. Muzikál se objevil i mezi těmi ně-
kolika  zpívanými  skladbami,  když  zpěvačka  Lenka Krom-
polcová,  jejíž  zpěv  občas  poněkud  zanikal  kvůli  ne  právě
ideálnímu  nazvučení,  zpívala  směs  největších  hitů Andrewa
Lloyd Webbera. Zatímco Krompolcová s orchestrem spolupra-
cuje dlouhodobě, během koncertu se publiku představil nový
zpěvák  Zdeněk Matula,  který  s kopřivnickou  dechovkou  za
zády  zazpíval  nejen Rajhradskou  polku  Ladislava Hrdličky,
ale také hit Stevieho Wondera I Just Called to Say I Love You.
Celkem v novém programu orchestr uvedl 14 skladeb a za pot-
lesk publika se odvděčil ještě dvěma přídavky. 

Nový koncertní program mohlo kopřivnické publikum v ne-
děli slyšet v premiéře, skladby z něj ale orchestr hodlá využít
při řadě dalších vystoupení v letošním roce. Koncertovat bude
například v rámci oslav výročí povýšení Kopřivnice na město
a chystá  se  také  na  festival Kmochův Kolín,  jehož  skladba
Zlatá Praha byla tou, která vystoupení uzavírala.

Přestože je Městský dechový orchestr Kopřivnice amatérské
těleso,  jeho Předjarní  koncert  neduhy  „ochotníků“  rozhodně
příliš  netrpěl,  až  na  výkon konferenciéra Čestmíra Mikesky,
který si alespoň drobné zaškobrtnutí neodpustil v žádném ze
svých vstupů.                                             David Macháček

Dechový orchestr představil...

K o p ř  i v n  i c e    (dam) – Milovníky baletu potěší další
přenos z moskevského Velkého divadla. V neděli 4. března od-
poledne se mohou těšit na Plameny Paříže, příběh zasazený do
doby Francouzské revoluce.

Dramatický  balet  o dvou  dějstvích  začíná  cestou  oddílů
revolucionářů z Marseille do Paříže. Jejich cesta vede přes vesnici,
jejíž obyvatelé  je nadšeně vítají. To se ovšem nelíbí místnímu
velmoži, který proti svým poddaným rázně zakročí. Místo zklid-
nění situace ale jen podnítí další vášně, které vyvrcholí útokem
rolníků na markýzův zámek. Markýz nakonec před rozlíceným
davem uprchne do hlavního města, kde informuje krále o situaci
a pomáhá s formováním kontrarevolučních sil. V paláci se koná
velký banket, jehož hosty je také herecký pár. Diana aAnton vy-
slechnou plány vládnoucí třídy na akci proti povstalcům. Z obavy,
aby  jejich  plány  nebyly  vyzrazeny,  nechá markýz Antona  za-
vraždit, ale Dianě se podaří uprchnout a nejen že revolucionáře
varuje, ale spolu s nimi se vydává do boje. Dav shromážděný na
pařížském náměstí se rozhodne k útoku na palác, prorazí odpor
stráží a zajme krále, což fakticky znamená konec monarchie ve
Francii.

Balet napsal ruský skladatel Boris Asafjev a jeho premiéra se
uskutečnila v Petrohradě v rámci oslav 15. výročí Velké říjnové
revoluce. Na jevišti moskevského Velkého divadla si premiéru
odbyl o zhruba půl roku později v červenci 1933, znovu byl na-
studován v roce 2008 a tuto inscenaci uvidí také diváci přenosu.
Autorem choreografie je Alexej Ratmanskij. Dvě a čtvrt hodiny
dlouhé představení začne v 15.45 h v sále Kina Kopřivnice.

Českobudějovické Divadlo Studna přivezlo místnímu publiku další ze svých pohádkových před-
stavení. Minulou neděli zahráli v kinosále Pyšnou princeznu.   FOTO: DAVID MACHÁČEK

Herci bavili lidi
situační komedií

K o p ř i v n i c e  (dam) -
Poslední únorový pátek nabídl
program kopřivnického kultur-
ního domu odlehčenou zábavu
v podobě  situační  komedie
Manželský  čtyřúhelník.  Hru
z pera  Jakuba  Zindulky  na
zdejší  jeviště  přivezla  pražská
Fanny Agentura. Diváci  nala-
dění na prostinkou, leckdy pr-
voplánovou, ale zároveň svižně
ubíhající veselohru, si večer ve
společnosti hereckého kvarteta
Daniela  Homolová,  Daniel
Rous,  Michaela  Badinková
a Martin Kraus jistě užili. 

Svou pyšnou princeznu museli herci
jihočeské Studny vměstnat do hodiny

K o p ř i v n i c e  (dam) – Osvědčené Divadlo Studna bavilo
v neděli  odpoledne  z větší  části  zaplněný  kinosál  kulturního
domu svou pohádkou o Pyšné princezně. Vizuálně nápadité lout-
kové představení je sice určeno dětem, ale díky skvěle zvládnu-
tému umění kontaktu  s publikem dua Pepíno Kašpar  a Alena
Švecová-Kašparová a několika přidaným vtípkům se nenudila
ani  dospělá  část  publika.  Pyšnou princeznu  odehrálo  zkušené
jihočeské divadlo ve zkrácené verzi. Pohádku, kterou běžně hrají
devadesát minut, museli herci zkrátit zhruba na hodinu, to bylo
sice v závěru představení  trochu na škodu a šťastný konec se
králi Miroslavovi a princezně Krasomile spíš jen přihodil, než
aby  se k němu dopracovali,  ale vzhledem k notoricky  známé
předloze i tento dramaturgický kotrmelec představení uneslo.
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Podrobné informace o akcích pořádaných
v okolí Kopřivnice naleznete na

www.lasska-brana.cz

www.koprivnice.cz

k a m   z a   s p o r t e m
BRUSLEní VEřEjnOSTI: čt 1. 3. 11.30-13, pá 2. 3. 11.30-13, so
3. 3. 14.30-15.45, ne 4. 3. 15.30-16.45, po 5. 3. 11.30-13, út 6. 3.
11.30-13, st 7. 3. 11.30-13, čt 8. 3. 11.30-13, pá 9. 3. 11.30-13, so 10.
3. 14.45-16, ne 11. 3. 16.15-17.30 hodin

FLORBAL: so 3. 3. od 19 hod. FBC Vikings Kopřivnice - 1. FBK
Rožnov p. R. (1. čtvrtfinálové utkání play-off Nár. ligy mužů sk. V);
ne 4. 3. od 15 hod. FBC Vikings Kopřivnice - 1. FBK Rožnov p. R.
(2. čtvrtfinál. utkání play-off Nár. ligy mužů sk. V); so 10. 3. od 10.30
hod. turnaj MS přeboru mužů - sk. A - vše sportovní hala SOU Kop-
řivnice

FUTSAL: pá 2. 3. od 18.45 hod. FU Kopřivnice - 1. FC Tornádo
Nový Jičín (1. semifinálové utkání play-off Divize F); so 3. 3. od 8
hod. 8. turnaj OP NJ/FM - vše sportovní hala SOU Kopřivnice

HÁZEnÁ: so 3. 3. od 16 hod. KH Kopřivnice - HK FCC Město Lo-
vosice (18. kolo Extraligy mužů) - hala ZŠ E. Zátopka Kopřivnice

HOKEj: so 3. 3. od 10 hod. turnaj 3. tř.; út 6. 3. od 15 hod. HC Černí
Vlci - HC Olomouc (32. kolo LMŽ 6. tř.), od 17 hod. HC Černí Vlci
- HC Olomouc (32. kolo LSŽ 8. tř.); čt 8. 3. od 15 hod. HC Černí Vlci
- HC RT TORAX Poruba (5. kolo LMŽ 5. tř. sk. 02); ne 11. 3. od 10
hod. HC Černí Vlci - HC AZ Havířov 2010 (9. kolo LMŽ 5. tř. sk.
02), od 12 hod. HC Černí Vlci - HC AZ Havířov 2010 (9. kolo LSŽ
7. tř. sk. 02); út 13. 3. od 15 hod. HC Černí Vlci - Metropolia Silesia
(28. kolo LMŽ 6. tř.), od 17 hod. HC Černí Vlci - Metropolia Silesia
(28. kolo LSŽ 8. tř.) - vše zimní stadion Kopřivnice

KRYTý BAZÉn: čt 1. 3. 6-16, 19-21, pá 2. 3. 6-8, 16-21, so 3. 3.
12-21, ne 4. 3. 10-19, po 5. 3. 6-8 půlka plaveckého bazénu, 19-20.30
kondiční plavání pro veřejnost, út 6. 3. 6-19, st 7. 3. 6-8, 14.30-16,
19-21, čt 8. 3. 6-16, 19-21, pá 9. 3. 6-8, 16-21, so 10. 3. 12-21, ne 11.
3. 10-19 hodin; upozornění: čt 6.40-7.55 hod. ve dvou dráhách trénuje
sportovní klub

PLOCHÁ DRÁHA: ne 11. 3. ve 13 hod. závod ledové ploché dráhy
- větřkovická přehrada (v případě nevhodných klimatických podmínek
se akce ruší)

REKREAČní TURISTIKA: út 6. 3. v 8.30 hod. ZS přátelské klání
v hodu koulí na kuželky - Bowling centrum u koupaliště, so 10. 3. v
7.13 hod. ČD, Frýdek-Místek, ČD, okolo Olešné, OC Frýda, Frýdek-
Místek, ČD; st 14. 3. v 8.11 hod. ČD, Odry ČD, Vítovka, Loučky,
Odry, ČD

SAUnA: út 14.30-21 ženy, st 14.30-21 muži, čt 10-21 ženy, pá 10-
21 muži, so 12-16.30 párovka, 16.30-21 společná; ne 10-19 společná

STOLní TEnIS: pá 9. 3. od 18 hod. ASK Tatra Kopřivnice C - TJ
Odry C (20. kolo OP I. tř.); so 10. 3. od 10 hod. ASK Tatra Kopřivnice
D - TJ Mořkov C (20. kolo OP II. tř.), od 14 hod. ASK Tatra Kopřivnice
- KST Blansko (19. kolo II. ligy mužů sk. B), od 18 hod. ASK Tatra
Kopřivnice B - TJ Odry (19. kolo Divize mužů); ne 11. 3. od 10 hod.
ASK Tatra Kopřivnice - SKST Mart Hodonín-Staroimpex B (20. kolo
II. ligy mužů sk. B), od 14 hod. ASK Tatra Kopřivnice B - TJ Sokol
Kateřinky (20. kolo Divize mužů) - vše tělocvična ZŠ sv. Zdislavy
Kopřivnice

VOLEjBAL: ne 4. 3. od 9 hod. 6. turnaj MS přeboru st. žáků sk. C
- tělocvična ZŠ 17. listopadu Kopřivnice

k u l t u r n í   s e r v i s                                                      aktuální informace MIC - 556 821 600 

KInO KOPřIVnICE
Čt 1. - pá 2. března v 17.30 hodin ro-

mantická komedie ČR Věčně tvá nevěrná.
Josefovo manželství i krachující nakladatel-
ství  se  řítí  do  záhuby. Na  záchranu přijíždí
teta Marta, která jako zkušená psycholožka,
pracující  v manželské  poradně,  naordinuje
manželům nevěru - musejí se přistihnout in
flagranti. Bláznivá hra může začít.

Čt 1. - pá 2. března ve 20 hodin thriller
USA Rudá volavka. Sexy ruská špionka se
zamiluje do pracovníka CIA a začne zvažovat,
že se stane dvojitým agentem.

ne 4. března ve 20 hodin hudební doku-
ment VB Sex Pistols: Anglie tu bude na-
vždy. Na hudební scénu vtrhli v roce 1975,
udělali  bordel  a zmizeli  stejně  rychle,  jako
přišli.  Legendárním  koncertem  “Anglie  tu
bude navždy” oslavili 30 let a zmizeli znovu. 

Po 5. a čt 8. - pá 9. března v 17.30 hodin
akční krimi komedie USA noční hra. Max
a Annie  se  účastní  pravidelných  herních
večerů s dalšími páry. Maxův bratr zorgani-
zuje párty se záhadnou vraždou. Když se však
šest  nadměrně  soutěživých  hráčů  rozhodne
případ vyřešit a vyhrát, začínají zjišťovat, že
hra není tím, čím se zdá. 

Po 5. a čt 8. - pá 9. března ve 20 hodin
thriller Ukrajiny, Francie, USA nikdys nebyl.
Joe  je  válečný  veterán,  který  si  nese  celou
řadu jizev. Nejen z nasazení v Afghánistánu,
ale i z dětství a ze své kariéry agenta jednotky
FBI pro boj s prostitucí. Joe mimoděk zasáhne
do pedofilní sítě, jejíž vlákna vedou vysoko.

St 7. března v 19 hodin drama USA The
Florida Project. Okouzlující šestiletá Moo-
nee a její kamarádi si užívají naplno letních
prázdnin  v sousedství  dokonalého  a barev-
ného floridského Disneylandu. Temné stránky
života dospělých, které se postupně dostávají
na  povrch,  se  v dětských  očích  rozpouštějí
pod  přívalem  lumpáren  a nekonečného
potulování. (Filmový klub)

So 10. - po 12. března v 17.30 hodin ži-
votopisné  drama  USA  Akta Pentagon:
Skrytá válka. Film  líčí  příběh  novinářů
deníků The Washington Post a The New York
Times, kteří zveřejnili tajnou zprávu označo-
vanou jako Pentagon Papers o angažovanosti
americké vlády během války ve Vietnamu.

So 10. - po 12. března ve 20 hodin ko-
mediální  drama ČR Tátova volha. Eva  je
bonvivánka a manželka šarmantního Ludvíka,
který však velmi nečekaně umře. Ani jí ne-
stačí  říct,  že  kromě  jejich  společné  dcery
Terezy měl  ještě  stejně  starého  nemanžel-
ského syna. Tereza přemluví svoji matku, aby
se společně vydaly po stopách Ludvíkových

milenek a zjistily o jeho tajemství víc.
St 14. března v 19 hodin dokument SR,

ČR Mečiar. Film je zpovědí režisérky Terezy
Nvotové  o Vladimíru Mečiarovi  a o vlivu,
který měl tento politik na slovenskou společ-
nost a na život jí samotné... Po promítání be-
seda s režisérkou. (Filmový klub)

KULTURní DŮM

KOPřIVnICE
ne 4. března v 15.45  hodin Plameny

Paříže - dramatický balet s historickým ná-
mětem  z Velké  francouzské  revoluce  na
hudbu  ruského  skladatele Borise Asafjeva.
Záznam baletu z Bolšovo Těatru v Moskvě

Čt 8. března v 18  hodin  Minipárty
s Karlem Šípem - zcela nová zábavná talk
show baviče, moderátora a textaře Karla Šípa,
tentokrát s jediným hostem J. A. Náhlovským

So 10. - ne 11. března od 9 do 17.30 ho-
din Filmografie KInOKO - program vás se-
známí úsměvnou formou s počátky promítání
a promítací techniky, prohlídka zákulisí kina,
filmové workshopy, burza plakátů

So 10. března v 15 hodin Moje trdlování
- 5. ročník taneční přehlídky dětí předškolního
a mladšího školního věku

Út 13. března v 15.30  hodin  Finále
Koprstar 2018

MěSTSKÁ KnIHOVnA
Út 6. března v 18 hodin Albánie očima

vodáka - v přednášce Jiřího Hodice se dozvíte
o historii i současnosti Albánie a nakouknete
i do bulharských a rumunských hor a jejich
pravoslavných klášterů

Po 12. března v 18 hodin Právní mini-
rádce pro život - beseda s autorkou o stejno-
jmenné knize, jež je určena všem, kteří se po-
třebují zorientovat v právních situacích

MUZEUM TATRA
Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věno-

vaná historickému vývoji automobilky Tatra
Expozice Emila a Dany Zátopkových -

informace  o sportovních  úspěších manželů
Zátopkových, autentické fotografie, medaile,
trofeje i osobní věci   

ŠUSTALOVA VILA
Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věno-

vaná někdejší místní továrně na hliněné zboží
a kopřivnickým  rodákům,  například malíři
a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální  výstava Hradní fotoarchiv
1918-1933 (výstava potrvá do 13. května)

MUZEUM FOjTSTVí

Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice vě-
novaná historii města, archeologickým nále-
zům, výrobě bryček a kočárů a významným
místním rodákům

Čt 1. března v 17  hodin vernisáž vý-
stavy Hradní fotoarchiv 1918-1933 (vý-
stava potrvá do 13. května) 

MUZEUM OLDTIMER

Po - ne 10 - 16 hodin stálá expozice his-
torických automobilů a motocyklů různých
značek

VILA MACHŮ

Čt 1. března v 18 hodin Gruzie - o ne-
zapomenutelném  kouzlu  této  země  pod
Kavkazem bude vyprávět Michal Štěpy Ště-
pánek

Čt 8. března v 18  hodin  Hans Led-
winka -  kurátor Technického muzea Tatra
v Kopřivnici  Radim Zátopek  vám  ve  své
přednášce představí průkopníka a špičkového
automobilového  konstruktéra Hanse  Led-
winku

ŠTRAMBERK

Aktuální výstava Zdeněk Burian a jeho
svět (Muzeum  Zdeňka  Buriana,  do  25.
března)

Pá 9. března v 19.30  hodin  Prachy?
Prachy! - divadelní představení Divadelního
souboru CHAOS Valašská Bystřice v rámci
přehlídky amatérských divadelních souborů

So 10. března v 19 hodin Večer s cim-
bálovou muzikou - posezení s cimbálovkou
Pramínky z Kopřivnice (Městský pivovar)

KInO ŠTRAMBERK

ne 4. března v 18 hodin romantické ko-
mediální drama ČR Bába z ledu

ne 11. března v 18 hodin tragikomedie
ČR, SR, Polska Zahradnictví: Dezertér

Čtvrtek 1. března od 16 hodin PříMý PřEnOS Z 21.
ZASEDÁní ZASTUPITELSTVA MěSTA KOPřIVnICE

Pátek 2. března - KOPřIVnICKý MAGAZín
Neděle 4. března od 14 hodin ZÁZnAM 21. ZASEDÁní

ZASTUPITELSTVA MěSTA KOPřIVnICE
Pondělí 5. března od 19 hodin ZÁZnAM 21. ZASEDÁní

ZASTUPITELSTVA MěSTA KOPřIVnICE
Pátek 9. března - KOPřIVnICKý MAGAZín

DR(o)BEČKY Z KnIHOVnY
Už  třetí  volné  pokračování  napínavých  románů  ode-

hrávajících  se převážně v Anglii  v době panování  královny
Viktorie se jmenuje Vraždy aristokratek. Po smrti prince Al-
berta se královna spřátelila se záhadným Johnem Brownem,
který se věnuje okultním vědám a mimo  jiné baví  smutnou
královnu  vykládáním  tarotových  karet.  Při  jednom výkladu
Brown královně naznačí, že brzy se královský hrad potáhne
černým flórem… a do hry opět vstupuje svérázná majitelka
pohřebního ústavu Violet, která už nejednou královně pomohla.
Autorkou románu je Christine Trent.

Historický román Život v hříchu Evy Avy Šrankové je
nevšední příběh o lásce, zradě, odvaze a vzácné relikvii z dob
středověké Itálie, kdy se do dějin nesmazatelně zapsaly hrdinské
i zvrhlé činy rytířů, často zaslepených bezohledností a touhou
po moci. Odehrává  se krátce po  lateránském koncilu,  který
nejenže ukončil papežské schizma, ale byl na něm i uzákoněn
povinný celibát kněží a jejich manželství byla zrušena.

Oblíbená dívka a příkladná studentka jednoho dne vezme
zbraň a zabije svého chlapce a nejlepší přítelkyni. Ze dne na
den se z ní stane nejnenáviděnější osoba ve Švédsku, obviněná
z účasti na hromadné vraždě. Po mnoha měsících začíná soudní
proces, který ale zamíchá postavami v tomto dramatu a mnozí
lidé se začínají ptát – kdo je tady vrah a kdo oběť? Nejlepší
švédská krimi roku 2016 se jmenuje Tekutý písek a jeho au-
torem je Malin Persson Giolito. 

Goethe: Samolibost zveličuje naše chyby stejně jako... (dokončení v tajence)
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Psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 17 - 18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete
na webu města v menu
policie/útulek pro psy

¨    50letý štíhlý, hledá přítel-
kyni k trvalému vztahu, pokud
možno už bez závazků, z Kop-
řivnice, s vlastním bytem nebo
garsonkou. Tel. 775 376 875

s e z n á m e n í

      Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a míst-
ních částí zdarma. Inzerci
otiskujeme podle místa
a v pořadí, v jakém nám
byla doručena.

Inzerce

b y t y

¨    nové  pozink.  šablony
Dachman rozměr 430 x 1000
x  0.55,  90  ks,  plech  Arce-
lorMitall  cz,  cena  50 Kč/ks.
Tel. 799 501 492, 799 509 874
¨    nové  nepoužité  lyžařské
rukavice pánské, velikost XL,
cena 200 Kč. Tel. 737 968 921
¨    větší  množství  hraček  -
hodně autíček a jiné málo po-
užité,  cena  400 Kč. Tel.  737
968 921
¨    dřevěný jídelní stůl kula-
tý, rozkládací, průměr 110 cm,
po rozložení d. 159 cm, cena
4 000 Kč. Tel. 739 102 299
¨    okna  bílá  plastová,  5  ks
120  x  138  cm,  cena  3  000
Kč/ks;  2  válendy,  cena  750

p r o d á m

¨    Prodám pěkný  prostorný
družstevní byt o vel. 2 + 1 se
zasklenou lodžií, na ul. I. Šus-
taly,  3.  podlaží. Tel.  737  336
791
¨    Pronajmu jednopokojový
byt, částečně zařízený, spěchá.
Tel. 792 274 394

n e m o v i t o s t i

¨    Prodám staveb. pozemek
v Ženklavě,  rovinatý,  2 191
m2, příjezd. cesta, sítě na hra-
nici  pozemku,  oplocený,  ke
stavbě  rodinného  domu. Tel.
732 357 073
¨    Pronajmu garáž u koupa-
liště, i na delší dobu. Tel. 737
113 614

z v í ř e c t v o

¨    Půjčím nebo daruji pěk-
ného hodného psa střední ve-
likosti,  zvyklého na  zahradu,
Lubina. Tel. 604 674 623, 732
357 073

p r á c e

¨    STUDIO 365 hledá nové
tváře  pro  reklamu  od  9-27
a 28-45 let. Tel. 605 427 271,
9-12 h., www.studio365.eu
¨    Hledám  práci  nebo  bri-
gádu,  vlastním ŘP  sk. A,  B,
C, T, bez profesního průkazu.
Tel. 773 089 991

a u t o - m o t o

¨    Koupím i bez TP Škoda
110r  -  Rapid,  100,  1000MB,
Simson,  Jawa,  ČZ,  Babeta,
Pařez,  Stadion,  Jaweta, Mu-
stang,  Pionýr, Octavia, Velo-
rex, Lada, Trabant,  Fiat  500,
vozík PAV za motocykl, malo-
traktory,  Tera  -  vari,  HAKI
lešení a jiné. Tel. 736 741 967

Kč/ks;  borovicové desky vy-
sušené,  na  obložení,  1  m2

4 500 Kč  - Vejmutovka. Do-
hoda možná; různé stoly, des-
ky,  fošny a hranoly. Tel. 604
615 150
¨    autosedačku  značky Cy-
bex Solution (výborné hodno-
cení  v testech  bezpečnosti),
pro dítě váhy 15-36 kg, výš-
kově  nastavitelná  opěrka
hlavy. Tel. 737 811 329
¨    dětské brusle  „kačenky“,
nastavitelná  velikost,  cena
150 Kč. Tel. 737 811 3299
¨    dřevěné struhadlo na zelí,
100 x 40 cm. Tel. 773 098 991
¨    cirkulárku  s  kolébkou
tovární výroby. V ceně 20 m
kabelu, 3 ks pil. kotouče. Cena
7 500 Kč. Tel. 723 494 121

k o u p í m

¨    staré  předměty  s logem
Tatra, Škoda, Liaz a jiné - fo-
tografie,  prospekty,  modely
aut, hračky, pohlednice aj. Tel.
736 181 270
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¨ Florbal: muži (MS přebor – sk. A): FBC Vikings Kopřivnice
B – FBK Štajgřy Ostrava 2:0, - Bazinga Ostrava 3:3; st. žáci (MS
liga): FBC Vikings Kopřivnice – Paskov Saurians 5:6, - FBC Ossiko
Třinec 8:1.

¨ Házená: st. dorost (13. kolo I. ligy): HC Zubří - KH Kopřiv-
nice 35:22; ml. dorost (13. kolo I. ligy): HC Zubří - KH Kopřivnice
35:14.

¨ Hokej: dorost (12. a 13. kolo LMD-M): HC Černí Vlci – HC
Slezan Opava 2:9, - HC Vítkovice Ridera B 3:2; 7. tř. (7. kolo LSŽ
sk. 02): HC Černí Vlci – SK Karviná 3:12; 6. tř. (31. kolo LMŽ):
HC Vítkovice Ridera - HC Černí Vlci 4:0; 5. tř. (7. kolo LMŽ sk.
02): HC Černí Vlci – SK Karviná 1:13.

¨ Stolní tenis: II. liga mužů (17. a 18. kolo sk. B): ASK Tatra
Kopřivnice – TJ Ostrava KST C 8:10,  - SK ST Baník Havířov C
6:10; Divize mužů (17. a 18. kolo):ASK Tatra Kopřivnice B – Stolní
tenis Pstruží 6:10, - SKST Baník Havířov D 9:9; OP I. tř. (18. kolo):
ASK Tatra Kopřivnice C – TJ MSV Studénka A 15:3; OP II. tř. (18.
kolo): ASK Tatra Kopřivnice D – TJ Spartak Bílovec D 18:0.

¨ Volejbal: st. žačky (5. turnaj MS přeboru sk. A): KV Kop-
řivnice A – TJ Sokol Frýdek-Místek A 0:2, - ŠSK Bílovec A 2:0, - TJ
Ostrava A 0:2.

v ý s l e d k y
F r ý d e k – M í s t e k (cab) – V sobotu

17. února zajížděli starší žáci Klubu házené
Kopřivnice ke třetímu kolu Žákovské ligy
do  nedalekého Frýdku-Místku. Hned  na
úvod je čekalo náročné utkání s domácím
týmem, kterému nakonec i přes vyrovnaný
první poločas podlehli celkem jednoznačně
19:26. V dalším utkání vybojovali vítězství
o dvě branky nad dobře hrajícím Libercem,
poté sice prohráli s dalším družstvem před-
ních  příček  tabulky Velkou Bystřicí,  ale
turnaj zakončili vítězstvím 27:24 nad Uher-
ským Hradištěm.

„Nedisponovali jsme kompletní sesta-
vou kvůli nemoci některých hráčů či proto,
že dali přednost jiným aktivitám. Mrzí mě,
že někteří rodiče, ač mají termíny žákovské
ligy k dispozici dlouho dopředu, nakonec

jedou se svým synem třeba lyžovat, a oslabí
tak celé družstvo. Kluky, kteří se zúčastnili
turnaje, ale musím pochválit za jejich sou-
držnost a bojovnost. Většinou nehodnotím
jednotlivce, tentokrát však vyzdvihnu Vojtu
Příhodu, který odjel na turnaj i s vědomím
toho, že kvůli pořezanému prstu bude cho-
dit  jen  někdy do obrany,“  zhodnotil  třetí
kolo ligy Jaromír Petřek, trenér kopřivnické
lavičky.

Žákovská liga je pro starší žáky téměř
totéž,  co  pro muže  extraliga,  neboť  v ní
hrají také nejlepší týmy republiky. Do této
soutěže se totiž musí nejdříve kvalifikovat.
„Družstva  jsou  velice  vyrovnaná,  každý
může prohrát i vyhrát s kýmkoliv. Soupeře
se snažíme porazit pestřejší hrou na bran-
kovišti a bojovností po celou dobu utkání.

Letos  nemáme  kluky  vysokých  postav
a trošku  pokulháváme  v rychlém proti-
útoku, ale zase se snažíme o různé druhy
obran a hlavně, kluci disponují bojovností
a chtějí se v této soutěži prosadit. Ne vždy
tomu tak bylo,“ připomíná Petřek a zdů-
razňuje, že v nasazení  je potřeba vydržet
až do posledního turnaje.

Výsledky starších žáků KH Kopřivnice
ve 3. kole Žákovské ligy (Frýdek-Místek, 17.
2.): KH Kopřivnice  –  Pepino SKP Frýdek-
Místek 19:26, - Handball Liberec 23:21, - Há-
zená Velká Bystřice 23:28, - TJ Slovácká Slavia
Uh. Hradiště 27:24; sestava a branky Kopř.: L.
Podolský 1, T. Labounek 1, O. Kocián 2, M.
Benýšek 30, V. Příhoda 2/1, J. Foret 23/2, M.
Škarka 11, F. Kouřil, M. Lakatoš 4, M. Hrnčárek
13, D. Ošmera  5;  trenér: J.  Petřek, vedoucí
družstva: T. Hrnčárek.

Starší žáci klubu házené odehráli třetí kolo ligy

K o p ř  i v n i c e   (cab) – Třináctý
ročník Zimní oblastní střelecké ligy, kte-
rou pořádá Sportovní střelecký klub Kop-
řivnice, dospěl ke svému zdárnému konci.
V pátek 2. a v sobotu 3. února se konalo
čtvrté  kolo,  po  němž  bylo  rozhodnuto,
kdo  se  bude moci  účastnit  kola  finálo-
vého.  Z kopřivnických  střelců  se  vedlo
Jaromíru  Zetkovi,  jenž  skončil  v disci-
plíně  standardní  vzduchová  pistole mix
třetí s výborným ziskem 332 b. Mezi že-
nami a juniorkami v disciplíně vzduchová
pistole na 60 ran zvítězila v průměrném
výkonu Kristýna Míčková, v téže disci-
plíně mužů a juniorů, kde tentokrát chyběl
nejlepší  kopřivnický  střelec  Petr Hala,
pak  obsadili  Petr  Tyraj  šestou  příčku
a nejstarší účastník Milan Indyk (r. 1938)
čtrnácté místo. Ve vzduchové pistoli na
40  ran  dorostenců  skončil  devátý  Se-
bastian Kvapil a v disciplíně vzduchová
puška na 60 ran mužů bral Vilém Gebauer
třetí místo (velmi těsně za druhým Pavlem
Adamcem z SSK Policie ČR Ostrava).

Finálové kolo se pak na střelnici v su-

terénu  kopřivnického městského  úřadu
konalo  v pátek  16.  února,  kdy  byly  na
programu puškové disciplíny, a pistolové
pak  přišly  na  řadu  v sobotu  17.  února.
Celkem  se  po  oba  dny  zúčastnilo  75
střelců,  z toho  osm  kopřivnických. Ve
vzduchové pistoli na 60 ran mužů a juni-
orů  je  letos  třetí  příčka  souzena  Petru
Halovi, tentokrát s nástřelem 551 b., při-
čemž o lepší umístění se připravil v horší
třetí položce. V téže kategorii ještě skon-
čili  desátý Petr Tyraj  a šestnáctý Milan
Indyk. Kristýna Míčková  obsadila  páté
místo a jen těsně prohrála se čtvrtou Mar-
tinou  Fialovou  z Opavy. Ve  vzduchové
pistoli na 40 ran dorostenců bral desátou
příčku Sebastian Kvapil a Karel Červenka
(r. 2006) ve své závodní premiéře skončil
šestnáctý. V disciplíně standardní vzdu-
chová pistole na 40 ran mix nedosáhl Ja-
romír  Zetek  takového  nástřelu  jako
v předchozím  kole  a musel  se  spokojit
s osmou pozicí. Jediným zástupcem SSK
Kopřivnice v puškových disciplínách byl
Vilém Gebauer, jenž se svým standardním

výkonem umístil na páté příčce.
Po finálovém kole bylo stanoveno ko-

nečné pořadí ligy, které bylo tvořeno prů-
měrným bodovým ziskem ze  tří nejlep-
ších  kol  (včetně Kopřivnické  diabolky)
a k němu byl přičten finálový výsledek.
Alespoň jednoho závodu ligy či Kopřiv-
nické diabolky se zúčastnilo celkem 123
střelců, z toho devět reprezentovalo Kop-
řivnici, podmínku zařazení do konečného
hodnocení  však  splnilo  jen  šest  z nich.
Nejlepšího  umístění  dosáhl  druhý mezi
muži a juniory v disciplíně vzduchová pi-
stole  na  60  ran Petr Hala, Milan  Indyk
obsadil  v téže  kategorii  desátou  pozici.
Mezi ženami a juniorkami skončila těsně
čtvrtá Kristýna Míčková (jen necelé dva
body  za  třetí  Marií  Hromadovou
z Opavy),  v dorostencích  si  Sebastian
Kvapil vystřílel deváté místo a ve stan-
dardní vzduchové pistoli na 40 ran mix
bral Jaromír Zetek pátou příčku. Stejného
umístění pak dosáhl také jediný kopřiv-
nický „puškař“ Vilém Gebauer mezi muži
a juniory.

Místní střelci zakončili další ročník zimní soutěže

K o p ř i v n i c e  (cab) – Na motivy
probíhajících  zimních  olympijských
her  v Pchjongčchangu  uspořádala
v pondělí  19.  a v úterý  20.  února
Správa sportovišť Kopřivnice na zim-
ním  stadionu  Olympijské  dny  dětí
a mládeže. Po oba dny byly pro ná-
vštěvníky, kterých bylo nakonec okolo
150, od 9 do 10.30 hod. přichystány
dovednostní soutěže, slalomy nebo si
mohli  zahrát  hokej,  a od  10.45  do
12.30 hod. pak probíhalo klasické brus-
lení veřejnosti. Každý, kdo si přišel za-
soutěžit,  dostal  drobnou  odměnu
s olympijskými motivy  či  s podobi-
znou zlatého medailisty z r. 1968 Jiřím
Raškou.  „Cílem bylo  přimět  hlavně
děti si zasportovat, aby neseděly pořád
u televize, počítačů apod. Ale tím, že
akce vyšla zrovna na termín prázdnin,
byla  návštěvnost  slabší,  protože
spousta rodin odjela pryč nebo se úča-
stnila jiných akcí,“ dodal ředitel Správy
sportovišť Kopřivnice Milan Gilar.

V rámci olympiády
se soutěžilo na ledě

Každý pojal radovánky na ledě jinak - někteří hráli hokej, jiní zkoušeli slalom, mnozí se
však teprve učili bruslit.                                                   FOTO: KRISTInA ČABLOVÁ

Z kopřivnických futsalových celků postoupil dále FU
K o p  ř  i v n  i c  e    (cab) – Místním

futsalovým  celkům,  kterých  není málo,
právě vrcholí  sezona. V neděli 11. února
proběhl  ve  sportovní  hale  kopřivnického
učiliště předposlední turnaj II. třídy NJ/FM,
ve kterém reprezentují místní futsal hned
čtyři mužstva. Hráči Borcibalona Kopřiv-
nice v přímém souboji o první příčku pod-
lehli týmu Wespen Nový Jičín, záloha Lo-
komotivy Gangsters  po  dvou  vítězstvích
zůstává  třetí,  naopak  o jednu  příčku  si
pohoršil tým El Amigos Kopřivnice, který
je  šestý,  a na chvost  tabulky  se po dvou
prohrách  znovu  propadli  hráči Gunners
Kopřivnice. Poslední turnaj II. třídy je na
programu v neděli 4. března, opět ve spor-
tovní hale kopřivnického učiliště.

VDivizi F dle papírových předpokladů
postoupil do semifinále vítěz základní části

soutěže FU Kopřivnice, který v městském
derby s Jokeritem zvítězil i v odvetném ut-
kání. To se za skvělé divácké kulisy hrálo
v sobotu 17. února ve sportovní hale ZŠ E.
Zátopka a o postupu FU rozhodla  jediná
branka zápasu, kterou vstřelil ve druhém
poločase v brejkové situaci Daniel Hruška.
Jokeritu tak sezona skončila a obsadil v ní
osmou  příčku. Druhý  kopřivnický  celek
odehraje první semifinále v pátek 2. března
od 18.45 hod. ve sportovní hale místního
učiliště a o postup do finále se utká s no-
vojičínským Tornádem, které  překvapivě
vyřadilo  druhý  celek  základní  části G.T.
Trojanovice.

Rovněž  v sobotu  měl  na  programu
předposlední turnaj Okresní přebor NJ/FM,
v němž Kopřivnici reprezentují čtyři muž-
stva. Do čela tabulky se po dvou výhrách

prodrala Lokomotiva Gangsters, záloha Jo-
keritu  zůstává  pátá,  ze  sedmé  na  šestou
příčku se posunulo „béčko“ FU a osmá po-
zice patří stále Lavině Kopřivnice. Poslední
turnaj přeboru proběhne ve sportovní hale
místního učiliště v sobotu 3. března.

Výsledky kopřivnických futsalových
mužstev: 7. turnaj II. tř. nj/FM (11. 2.): El
Amigos Kopř. – Lokomotiva Gangsters B 1:5,
- Beach Boys Odry C 3:7, Borcibalona Kopř. –
Wespen NJ 2:3, - Gunners Kopř. 3:0, Lokomo-
tiva Gangsters B – Beach Boys Odry C 11:2,
Gunners Kopř. – Wespen NJ 2:5; 2. čtvrtfiná-
lový zápas Divize F (17. 2.): Jokerit Kopř. –
FU Kopř. 0:1 (0:0); 7. turnaj OP nj/FM (17.
2.): FU Kopř. B  – Callibrum F-M 8:2,  - TJ
Sviadnov 2:2, Lokomotiva Gangsters – 1. FT
Libhošť 6:3, - New Jersey NJ 6:3, Lavina Kopř.
– Jokerit Kopř. B 1:4, - Růžové Tlapičky B 0:0,
Jokerit Kopř. B – Růž. Tlapičky B 6:2.

p l a c e n á   i n z e r c e

Tamara Urbanová nebude
chybět na mistrovství ČR

L i b e r e c ,   B ř e c l a v (cab) – Závěrem sezony podává
kopřivnické krasobruslení povedené výkony. Trojice děvčat FSC
Kopřivnice se o víkendu 10. a 11. února zúčastnila Velké ceny
Liberce, která se konala zároveň s mistrovstvím ČR juniorů a ta-
nečních párů žactva a přeborem ČR seniorů. Pro mladé kopřiv-
nické krasobruslařky Elišku Kubáňovou a Elen Hanzelkovou to
byl  vůbec první  velký  závod,  který  absolvovaly. A popraly  se
s tím velice dobře. I přes boj s nervozitou Kubáňová vybojovala
pátou příčku v kategorii nováčci mladší dívky a v konkurenci 26
závodnic  kategorie  nováčci  starší  dívky  obsadila Hanzelková
šesté místo velice pěkným bodovým ziskem. Svou účast na blí-
žícím se mistrovství ČR pak velmi slušným výkonem a ziskem
jedenácté příčky potvrdila mezi žačkami Tamara Urbanová.

O týden později se početná kopřivnická výprava vydala na
Velkou  cenu  do Břeclavi.  Své  zkušenosti  z Liberce  uplatnila
Eliška Kubáňová a získala bronzovou medaili, a to o pouhé dvě
setiny bodu za stříbrem. „Kdyby neudělala drobné chyby, mohla
i vyhrát. Ale jinak podala skvělý výkon, a to bruslí teprve od loň-
ského února,“ zdůraznil trenér FSC Kopřivnice Evžen Milčinský.
Ve stejné kategorii zajela slušně i Julie Hruškovská a obsadila je-
denáctou  příčku. V kategorii  nováčci  starší  dívky  opět  podala
dobrý výkon Elen Hanzelková a bylo z toho páté místo. „Spadla
u dvojitého salchowa a to ji připravilo o bednu,“ doplnil Milčinský.
Výborně si počínal i kopřivnický krasobruslař Sebastian Špaček
a z jižní Moravy si přivezl z kategorie nováčci chlapci „bram-
boru“.

Mezi mladšími  žačkami Českého  poháru  obsadily Marika
Demlová 16. příčku a Denisa Pavlíčková 20. příčku, v nižší ka-
tegorii mladší žačky B pak bronz získala Zuzana Horáková a Mo-
nika Švancerová skončila devátá. Rostoucí formu před mistrov-
stvím  republiky potvrdila v žačkách pátým místem a skvělým
bodovým ziskem Tamara Urbanová. „Obě jízdy měla fantastické,
a to i přes zlomeninu prstu na noze, o které ani nikomu neřekla,“
usmíval se trenér Milčinský. Po rychlobruslařských závodech na
olympiádě dětí a mládeže, ale také po nemoci se na led vrátila
Tereza Marejková a mezi žačkami jí to stačilo jen na 24. pozici.



HC Dukla Praha – KH Kop-
řivnice 27:22 (13:11)

P r a h a (cab) – S dalším
těžkým  soupeřem kopřivničtí
házenkáři hráli v prvním polo-
čase vyrovnanou partii, ale opět
nedokázali dotáhnout utkání do
vítězného konce. Z Prahy, kde
17. extraligové kolo hrála Kop-
řivnice  v sobotu  24.  února,  si
nakonec přivezla pětibrankovou
prohru.

Celý první poločas byl vy-
rovnaný, kopřivnický celek se
sice ani jednou nedostal do ve-
dení, ale Pražanům neumožnil
odskočit  na  více  než  dvě
branky. Těsně před přestávkou
za stavu 13:11 pro domácí mohl
snížit  ze  sedmičky Petřík, Pe-
tržala jej však vychytal.

Také zkraje druhé půle zá-
pasu šlapala Kopřivnice Dukle
na paty, jenomže přišlo hluché
místo v rozmezí 37. a 40. mi-
nuty. V něm mužstvo  trenéra
Lubomíra Veřmiřovského  tři-
krát inkasovalo, sedmimetrový
hod tentokrát neproměnil My-
nář, a domácí se rázem dostali
do vedení 19:14. Kopřivnici se
ještě  podařilo  ve  48.  minutě
snížit na rozdíl dvou branek, ale
závěr patřil Pražanům, kteří zví-
tězili poměrem 27:22. „Byla to
dynamická házená nahoru dolů.

Nám celkem vycházela obrana
0:6, kdežto na obranu 1:5, kte-
rou jsme zkusili, nás Dukla pře-
hrávala. Na obou stranách vý-
borně zachytali brankáři, jak náš
Marek  Žingor,  tak  na  straně
soupeře Tomáš Petržala. Po na-
šich  chybách  jsme  ale  hráli
často v oslabení a na konci nám
již možná došly síly. Dukla byla
rychlejší a nejspíš to odpovídá
tomu, že častěji a profesionál-
něji  trénuje, kdežto my  to dě-
láme po práci,“ připomenul tre-
nér Veřmiřovský.

Sestava a branky Kopřiv-
nice: Žingor, Kuba – Střelec 3, Ra-
chač 1, Jan Gřes 2, Mička 1, Petřík
4/1, Holbein, Unger, Hardt, Fulnek
4,  Švébiš,  Očkovič,  Hanus  2,
Mynář 3, Bukovský 2; 7m hody:
6/6 – 4/1; vyloučení: 4:8.
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HK nový jičín – HC Tatra
Kopřivnice 2:5 (0:3, 0:0, 2:2)

N o v ý   J i č í n  (cab) –
Poslední  derby  základní  části
druhé  ligy  s Novým  Jičínem
tentokrát  vyzněl  jednoznačně
pro kopřivnický celek, jenž si
ze soupeřova ledu přivezl vý-
hru 5:2 a tři body.

Kopřivnice  do  utkání  ne-
vstoupila zrovna nejlépe, již ve
34.  sekundě putoval  na  trest-
nou  lavici  Stříž. Tatrováci  se
však ubránili a poté oni dostali
k dispozici přesilovou hru. Tu
sice nevyužili, ale mrzet je to
nemuselo. V osmé minutě po-
trestal špatné střídání domácích
Vyčesaný a z následného tlaku
přidal druhou branku přízemní
střelou  Tomášek.  Klíčovou
úlohu  sehrál  nejspíše  přelom
11. a 12. minuty, kdy Nový Ji-
čín nevyužil dvojnásobnou po-
četní  výhodu.  Sotva  se  po-
slední kopřivnický hráč vrátil
z trestné  lavice,  do  rychlého

brejku  se  dostal  Červenka
a Bechného překonal potřetí.

I zkraje druhé třetiny mu-
selo kopřivnické mužstvo čelit
přesilovce domácích a úspěšně.
Ve 25. minutě mohl naopak ve-
dení navýšit Červenka,  tento-
krát  si  ale  na  Bechného  ne-
přišel. Další  šanci  korigovat
skóre pak měli novojičínští ho-
kejisté  ve  36. minutě  v pře-
silové  hře,  Tatra  se  však
ubránila.

Závěrečnou periodu začala
Kopřivnice  nátlakovou  hrou,
z čehož  vyplynula  již  druhá
branka Červenky v utkání, jenž
se ve 45. minutě prosadil i přes
dva domácí beky. Poté  šli  ta-
trováci  znovu  do  čtyř,  Hro-
mada předvedl několik parád-
ních  zákroků,  ale  sotva  osla-
bení  skončilo,  poprvé kapitu-
loval.  Poslední  desetiminu-
tovku zápasu provázelo množ-
ství  vyloučení  na  obou  stra-
nách. V čase 57:55 si trenér do-

mácích  Petr  Macháček  vzal
time-out,  po  němž  se  již  do
klece  nevrátil  Bechný.  Do
opuštěné  branky  se  nakonec
v 59. minutě  trefil Vyčesaný
a 25 s před závěrečnou sirénou
již jen korigoval skóre na ko-
nečných 2:5 Kafka. „První tře-
tina byla v naší režii, pak se to
ale  vyrovnalo  a místy  nás
Nový  Jičín  i tlačil. Ale  hráli
jsme  obětavě  v obraně,  ne-
pouštěli  soupeře  k dorážkám
a podržel nás i gólman. Nako-
nec  jsme  si  ten  náskok  po-
hlídali. Jen těch vyloučení bylo
opět hodně,“ zmínil trenér kop-
řivnické střídačky Jaroslav Ko-
froň a nezapomněl poděkovat
fanouškům,  kteří  přijeli Tatře
na  novojičínský  stadion  vy-
tvořit téměř domácí prostředí.

V předposledním kole zá-
kladní  části  má  Kopřivnice
volný  los  a v tom  posledním
pak hostila ve středu 28. února
vedoucí  Porubu,  jež  překva-

pivě prohrála s Valašským Me-
ziříčím,  které  si  tak  na Tatru
udrželo  dvoubodový  náskok.
Jelikož  utkání  kopřivnického
mužstva s Ostravany se hrálo
až po uzávěrce tohoto čísla no-
vin (26. 2.), nebyl ještě s defi-
nitivní platností znám jeho sou-
peř do čtvrtfinále.

Branky Kopřivnice: 8. Vy-
česaný  (Tomášek),  10. Tomášek
(Stříž), 14. a 45. Červenka, 59. Vy-
česaný; sestava Kopř.: Hromada
–  Stříž,  Heinzl,  Krutil,  Marek,
Fojtík, Bail – Červenka, Tomášek,
Vyčesaný  –  Pargač,  J.  Mach,
Hrubý – Pěnčík, Gola, A. Kofroň
– od 33. navíc Suchý.

Poslední derby základní části ovládla Kopřivnice

II. liga mužů sk. V po 48. kole
1. Poruba            41   26  4   1   10  191:113   87

2. Hodonín         41   26  1   3   11  181:126   83

3. Šumperk         41   22  2   2   15  176:116   72

4. Nový Jičín      41   16  2   3   20  109:142   55

5. Val. Meziříčí  41   14  4   2   21  130:148   52

6. Kopřivnice    41   12  6   2   21  121:168   50

7. Opava             42    9  0   6   27  114:209   33

O s t r a v a (cab) – Skvělé
čtvrté místo ve vrhu koulí juni-
orů  vybojoval  Tomáš  Bortel
zAtletického klubu E. Zátopka
Kopřivnice  na  Mistrovství
České republiky  juniorů a do-
rostu, které proběhlo o víkendu
24. a 25. února v ostravské atle-
tické hale. Bortel vstupoval do
soutěže  se  čtvrtým nejlepším
výkonem  celého  startovního
pole  (16,12 m). V první  sérii
dosáhl vzdálenosti 14,91 m, ve
druhém  pokuse  se  zlepšil  na
15,41 m a ve  třetím si připsal
výkon  14,42 m.  Finálové  tři
vrhy  zahájil Bortel  výkonem
15,96 m, v další sérii však pře-
šlápl,  a jelikož  Jakub  Forejt
z Plzně  poslal  6kg  kouli  do
vzdálenosti  16,10 m,  kopřiv-
nický vrhač  se  rázem ocitl  na
páté  pozici.  V posledním
pokuse však zabojoval, o 16 cm
si vylepšil osobní rekord a vý-
konem 16,28 m obsadil čtvrté
místo. Podle papírových před-
pokladů se vítězem stal Michal
Forejt  z AK  ŠKODA  Plzeň
(18,08 m),  stříbro  bral  Jakub
Héža zAK Olomouc (17,21 m)
a bronzovou  medaili  získal
Tadeáš Procházka zASK Slavia
Praha (16,78 m). Tomáš Bortel
tak  navázal  na  úspěchy  svých
rodičů z dřívějších let, kdy ma-
minka  byla  úspěšnou  oštěpař-

kou a tatínek právě vrhačem.
Na mistrovství ČR juniorů

se však kvalifikoval ještě jeden
kopřivnický atlet – Tomáš Bá-
trla v běhu na 1 500 m. Jeho le-
tošní  halový  osobní  rekord
4:09,64 min.  byl  osmým nej-
lepším časem z 16 startujících

mílařů  republikového  šampio-
nátu.  Kopřivnický  závodník,
původně  fotbalista,  jenž  začal
se  systematickým  tréninkem
běhu  teprve  vloni  na  podzim,
měl však na ostravském tartanu
obrovskou smůlu. Čtyři sta me-
trů  před  cílem  se  schylovalo

mezi běžci k finiši, došlo na str-
kanice, v níž Bátrla dostal tre-
trou  soupeře  do  kolene,  spadl
a v závodě již dále pokračovat
nemohl. Nicméně úspěchem je
i to, že se vůbec na mistrovství
ČR v silné konkurenci českých
atletů probojoval.

Tomáš Bortel skončil na mistrovství ČR čtvrtý

Tomáš Bortel (z AK EZ Kopřivnice) si na mistrovství ČR juniorů zlepšil ve vrhu koulí osobní
rekord na 16,28 m a obsadil čtvrté místo.                           FOTO: VIKTORIE HAnZELKOVÁ

Snipers Třebíč – FBC Vikings
Kopřivnice 6:9 (3:2, 1:2, 2:5)

T ř e b í č  (cab) – Skvělou
formu  z minulých  zápasů  po-
tvrdili florbalisté FBC Vikings
Kopřivnice i v posledním kole
základní části východní skupiny
Národní ligy, v němž v sobotu
24.  února  cestovali  na  palu-
bovku Třebíče. Zatímco  před
týdnem  gólově  doma  řádil
Daniel Šimíček, na Vysočině se
šesti brankami zapsal na listinu
střelců Lukáš Vávra.

Kopřivnice hrála v posled-
ním kole o lepší výchozí pozici
do play-off, pro soupeře to byla
příprava  na  vyřazovací  fázi.
Skóre  otevřel  v šesté minutě
z dorážky Kubátko, s odpovědí
však Snajpři přišli již za minutu

a půl. Ve 14. min. šla Kopřiv-
nice po Vávrově trefě znovu do
vedení,  v rozmezí  42  s v 16.
min. ale domácí skóre otočili.

Ve druhé  periodě  nejprve
Jahoda nastřelil  tyč,  z gólu  se
ovšem Vikingové přece jen ra-
dovali, když ve 29. min. Vávra
vyrovnal a ve 38. min. dokonce
strhl  náskok  na  kopřivnickou
stranu. Jenomže do šaten se od-
cházelo za vyrovnaného stavu,
když 25 s před druhou sirénou
Třebíč využila přesilovou hru.

Závěrečnou třetinu nezačala
Kopřivnice dobře, neboť inka-
sovala již po 47 sekundách. Ve
44. min.  sice Baďura,  ačkoliv
byl  faulován, povedenou klič-
kou  do  bekhendu  srovnal,  ale
dvě minuty nato si domácí vzali

vedení zpět. Vikingové ovšem
měli  fantastický závěr zápasu.
Nejprve v 54. min. srovnal v po-
četní výhodě Baďura a poté za-
čal  na  hřišti  úřadovat Vávra.
Dvěma  brankami  dostal Kop-
řivnici  do  pohodlného  vedení
a deset sekund před závěrečnou
sirénou pojistil vítězství trefou
do  prázdné  brány  při  power-
play domácího celku.  „Utkání
jsme  odehráli  opravdu  dobře.
Soupeře jsme nepustili do vět-
šího vedení, drželi se na dostřel
a v závěru jsme rozhodli. A to
hlavně  díky  šestibrankovému
střelci Lukáši Vávrovi,“  zdů-
raznil  trenér  kopřivnického
mužstva Marek Jehlár.

V neděli pak proběhla volba
soupeřů pro čtvrtfinále play-off

Národní ligy skupiny Východ.
Vítěz základní části Náchod si
vybral  Horní  Suchou  a jako
druhá přišla na řadu Kopřivnice.
Ta  si  z možné  trojice Rožnov
p. R., Opava a Třebíč vybrala
nedaleký Rožnov,  a to  hlavně
kvůli krátkému cestování a také
vzájemné letošní bilanci zápasů,
v nichž Vikingové v obou pří-
padech  slavili  vítězství. Díky
druhému  místu  po  základní
části tak má Kopřivnice výhodu
domácího prostředí a čtvrtfiná-
lovou sérii hranou na tři vítězné
zápasy zahájí na domácí palu-
bovce v sobotu 3. března, od-
vetné  utkání  se  pak  bude  hrát
o den později.

Branky Kopřivnice: 6. Ku-
bátko  (Štefek),  14.  Vávra,  29.
Vávra  (Opatřil),  38. Vávra  (Ba-

ďura), 44. Baďura (Vávra), 54. Ba-
ďura  (Kresta),  55. Vávra  (Kubát-
ko), 57. Vávra (Kresta), 60. Vávra
(Kresta); sestava Kopř.: Klinka –
Zátopek, Kubátko, Baďura, Štefek,
Kresta, Monsport, Jahoda, Vávra,
Opatřil, Fojtů, Matula, Šimíček.

V Třebíči se na vítězství florbalistů podílel šesti góly Vávra

Extraliga mužů po 17. kole
1. Zubří                  17 12   1  4   465:437  25

2. Lovosice            17 10   3  4   488:440  23

3. Karviná              17 10   2  5   501:475  22

4. Dukla Praha      17  9   3  5   488:442  21

5. Plzeň                  17 10   1  6   475:440  21

6. Jičín                   17  8   1  8   437:448  17

7. Kopřivnice       17 6   4 7   485:486  16

8. Frýd.-Míst.        17  7   1  9   447:465  15

9. KP Brno            17  6   1 10   471:493  13

10. Hranice              17  6   0 11    438:459  12

11. Strakonice          17  4   2 11    431:510  10

12. Nové Veselí       17  4   1 12   411:442   9

Házenkáři opět nebodovali
a klesli na sedmou příčku

nár. liga mužů sk. V po zákl. části
1. Náchod         22   17  0   1    4  164:93     52

2. Kopřivnice  22   12  2   1   7  138:120   41

3. Sokol Brno   22   10  5   1    6  121:87     41

4. Telnice         22   13  0   1    8  157:115   40

5. Opava           22   13  0   0    9  126:96     39

6. Třebíč           22   10  1   2    9  141:140   34

7. H. Suchá      22    9  3   0   10  140:137   33

8. Rožnov p. R 22    9  2   1   10  128:124   32

9. Žďár n. S.     22    9  0   3   10  125:140   30

10. Klobouky     22    8  0   3   11  129:122   27

11. Havl. Brod    22    5  1   2   14  109:149   19

12. Bystřice n. P.22    2  1   0   19   92:247    8

O p a v a (cab) – Někteří plavci SK Kopřivnice mají již
první  letošní  závod  za  sebou,  pro  některé  byl  však  prvním
Velká cena Opavy, jejíž XXV. ročník (XV. ročník Memoriálu
Vladimíry Ryplové) se konal o víkendu 17. a 18. února.

Celkem  se  závodu  zúčastnilo  přes  300  plavců  25  klubů
z celé ČR a čtyři přijely i ze Slovenska. V této obrovské kon-
kurenci se podařil bronz vybojovat Šárce Jadrníčkové v disci-
plíně 50 m znak a na motýlové padesátce ji třetí příčka utekla
o pouhé dvě setiny sekundy. Téměř ve všech startech si kop-
řivničtí plavci vylepšili osobní rekordy, a to i přesto, že závodili
z plného  tréninku. „V pátek  ještě plavali 4,3 km,  jinak  je  to
průměrně 5 km za jeden trénink a k tomu mají i suchou přípravu
v posilovně. Z těch skvělých časů jsem až překvapená. Doufám,
že  je  to předzvěst  toho,  že příprava  šlape  tak,  jak má,“ byla
spokojena trenérka SK Kopřivnice Petra Kahánková.

Zúčastnění plavci SK Kopřivnice na VC Opavy (Memoriál
Vladimíry Ryplové, 17. a 18. 2.): r. 2003: L. Jančálková; r. 2005: Š.
Bruger, D. Csapaiová, N. Chovanečková, A. Pokludová; r. 2006: M.
Glogarová,  Š.  Jadrníčková, B.  Jalůvková, V. Schwarzová;  r. 2007:
A. Kašpárková, R. Zajíček.

Z Velké ceny Opavy si bronz
přivezla plavkyně jadrníčková


